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Slavnostní koncert v Jerlochovicích – účinkující

Restaurované varhany,  
Jerlochovice kostel V Jílovci se nadělovalo Tříkrálová sbírka
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fulnecký zpravodaj

Vážení občané, 
Rada města Fulneku po projednání na 
své mimořádné 32. schůzi konané dne 
20. 12. 2011

rozhodla
že nejvýhodnější nabídku na realizaci ••
veřejné zakázky „Schodiště s pěti plas-
tikami“ předložil Vojtěch Míča akad. 
soch., U  půjčovny 953/4, Praha  1, 
Nové Město, IČ: 690 34 281, 

uzavřít dodatek č.  1 ke smlouvě ••
o nájmu nebytových prostor v domě 
č.p. 557 ve Fulneku, uzavřít dohodu 
o  započtení vzájemných pohledávek 
mezi Správou majetku města Fulneku, 
Správou lesů Fulnek, spol. s r.o., a měs-
tem Fulnek. 

souhlasila 
s vypovězením nájemní smlouvy uza-••
vřené mezi Městskými lesy Fulnek, 
p.o.,  jako pronajímatelem a  panem 

Karlem Dukayem, Bravinné 106, 
IČ: 870 25 779 jako nájemcem, jejíž 
předmětem je pronájem Autokempu 
Jerlochovice.

Rada města Fulneku po projednání na 
své 33. schůzi konané dne 17. 1. 2012

vzala na vědomí
zprávy o  stavu investičních akcí za ••
rok 2011 (TSMF, p. o., SMMF a odbor 
vnitřních věcí MěÚ Fulnek),
informaci o rušení hrobových míst na ••
základě veřejných výzev. 

Milí spoluobčané,
ani jsme se nenadáli a máme tady únor, 
poslední ze zimních měsíců. I když, jak 
se tak dívám z  okna, tak to, co vidím, 
nahrává spíše parafrázi na známou větu 
z Menzelova filmu Rozmarné léto. Pro 
město to znamená snížené náklady na 
zimní údržbu, avšak pro naše děti není 
letošní zima moc příjemná – zatím si sně-
hových radovánek moc neužily. Přejme 
jim, aby vše dohnaly alespoň na konci 
února, kdy budou prázdniny.

Letošní únor může být průlomovým 
pro českou politickou scénu. V Senátu 
leží zákon o přímé volbě prezidenta, který 
před časem schválila Poslanecká sně-
movna. K tomu, aby byl nástupce Václava 
Klause volen přímo, stačí zvednutá ruka 
čtyřiceti devíti senátorů. V případě, že 
návrh projde, můžete se stát prezidentem 
či prezidentkou i vy. Má to ale jeden háček, 
musí vás navrhnout 50 000 občanů starších 
18 let nebo se za Vás přimluvit 20 poslanců 
či 10 senátorů. Potom zbývá porazit ostatní 
kandidáty. Od umělců (např. Lucie Bílá 
má na Facebooku přes 90 000 fanoušků) 
přes sportovce (Jágr jich má přes 42 000), 
vědecké kapacity až po politiky. Čtenáři 
Blesku to vidí na Fišera nebo Okamuru, 
skrze média o sobě daly slyšet i další známé 
tváře – Schwarzenberg, Sobotka, Boboší-
ková nebo bývalý hejtman našeho kraje 
Tošenovský. Přátelé, vypadá to, že nemáte 
šanci, neboť konkurence je veliká.

Politologové jsou narozdíl od mnoha 
populistických politiků skeptičtější 
a upozorňují na mnohá úskalí. Odkazují 
se například na tvůrce americké ústavy 
Benjamina Franklina, který prohlásil, 
že „Veřejné mínění často není vůbec 
veřejné a ještě častěji není ani míněním“. 
Jiní poukazují na to, že prezident se sil-
ným mandátem může vnést do systému 
další konflikty. Každopádně bychom si 

zasloužili moudrou a  silnou osobnost, 
kterou byl například T.  G. Masaryk. 
Prezident „Osvoboditel“ se narodil 
7. března, shodou okolností připadá na 
tento den konec volebního období pre-
zidenta současného. No uvidíme, čeho 
se dočkáme.
A nyní už malé ohlédnutí za měsícem uplynulým: 

V průběhu prosince 2011 a ledna 2012 
jsme se zúčastnili valných hromad Sdružení 
dobrovolných hasičů v  Jílovci, Děrném, 
Lukavci, Jerlochovicích a ve Fulneku. Velmi 
si vážíme práce a nadšení těchto dobrovol-
níků. Zvláštní uznání patří těm sborům 
a jejich členům, které do své činnosti pra-
videlně zapojují děti a mládež. 

8. 1. se v jerlochovickém kostele konal 
varhanní koncert, jehož hlavním organizá-
torem byl osadní výbor. Poděkování patří 
členům osadního výboru, občanům Jer-
lochovic a všem, kteří se ať už finančními 
prostředky nebo svou pomocí zasloužili 
o obnovení tohoto krásného nástroje. 

V  prosinci jsme obdrželi oznámení 
Českého červeného kříže, že našemu spolu-
občanovi panu Jaroslavu Bandurovi ze Sta-
chovic byla za 40 bezpříspěvkových odběrů 
krve udělena zlatá medaile prof. MUDr. 
J. Jánského. Blahopřejeme a děkujeme.

16. 1. byly se zástupcem Povodí Odry 
řešeny připomínky občanů ohledně 
údržby vodních toků ve správě Povodí, 
které zazněly na veřejných schůzích. 

18. 1. se sešla „Komise strategického 
rozvoje města“, jejíž úkolem je vypraco-
vat, projednat a předložit zastupitelstvu 
města ke schválení Strategický plán roz-
voje města Fulneku. V její kompetenci je 
i zřízení pracovních skupin, které se bu-
dou zabývat přípravou a projednáváním 
podkladových, rozborových a výsledných 
materiálů v oblastech, jako je bydlení, ži-
votní prostředí, vzdělání, kultura, sport, 
podnikatelské prostředí, cestovní ruch 

a další. Pokud byste měli zájem v některé 
pracovní skupině pracovat, oznamte to, 
prosím, do 8. 2. 2012 asistentce starostky 
na č. tel. 556 770 871 nebo prostřednic-
tvím e-mailu na adresu meu@fulnek.cz. 
Vaše pomoc je vítána.

V prosinci minulého roku se naše město 
přihlásilo do soutěže o cenu za nejlepší 
přípravu a realizaci Programu regenerace 
městské památkové rezervace a městské 
památkové zóny za rok 2011. V  úterý 
24. 1. jsme na radnici přivítali hodnotící 
komisi z Národního památkového ústavu, 
pracoviště Ostrava. Členové komise byli 
seznámeni s akcemi, které město v  roce 
2011 v památkové zóně realizovalo a které 
hodlá realizovat v roce 2012. Poté si některé 
památky ve městě prohlédli. Všichni jsme 
se shodli na tom, že fulnecké náměstí by si 
zasloužilo celkovou rekonstrukci. Bohužel 
jsou již pryč doby, kdy se nabízely dotace 
až ve výši 90 % celkových nákladů. Dle 
dostupných informací nebudou v násle-
dujícím plánovacím období dotace na 
rekonstrukce náměstí z Evropských fondů 
poskytovány. Takže město bude muset pří-
padnou rekonstrukci provádět postupně 
z vlastních zdrojů. V letošním roce bychom 
chtěli provést opravu schodiště ke kostelu 
včetně opravy 5 plastik z důvodu narušené 
statiky a zadat zpracování studie na úpravu 
zelených ploch pod kostelem a vedle Knur-
rova paláce.

Vážení spoluobčané,
za pár dní rozveselí naše okolí maškary 
masopustních průvodů. Těší mne, že 
i  u  nás nacházíme přes veškerý shon 
a  hektičnost všedního života čas na 
udržování lidových zvyků a tradic. Přeji 
si, aby radost a láska, která je nám tímto 
způsobem po staletí předávána, zůstáva-
ly jako poklad ukrytý hluboko na našich 
srdcích. � Bc. Jana Mocová, starostka

Komentář starostky

Z jednání Rady města

informace z radnice
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únor 2012

rozhodla
udělit souhlas ZŠ a MŠ T. G. Masaryka ••
Fulnek, p. o., k přijetí finančního daru 
v hodnotě 20.000 Kč od firmy PRO-
FACTOR STRATEGY, s. r. o., Hůrka 
103, Nový Jičín, IČ: 278 21 871, 
zveřejnit záměr pronájmu Autokempu ••
Jerlochovice, který je tvořen nemovi-
tostmi zapsanými na listu vlastnictví 
č. 1392 pro obec Fulnek v k. ú. Jerlo-
chovice. Minimální cena za pronájem 
celého objektu je 9.000 Kč/měsíc. 
Předpokládaný termín pronájmu: 
01. 04. 2012, nájem na dobu určitou – 
10 let s možností výpovědi v průběhu 
prvního roku,
odkoupit vozidlo GAZ Gazelle 2705 ••
od pana Jaroslava Řehounka, Fulnek, 
část Vlkovice 12, IČ: 649 71 228 pro 
potřeby Jednotky sboru dobrovolných 
hasičů ve Fulneku, část Vlkovice, PSČ 
742 45, za cenu 50 000 Kč, 
připojit se k  mezinárodní kampani ••
„Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské 

vlajky, a to dne 10. 3. 2012 na budově 
Městského úřadu ve Fulneku,
že nejvýhodnější nabídku na realizaci ••
veřejné zakázky „FULNEK  – STA-
VEBNÍ ÚPRAVY – KNURRŮV DŮM 
II“ předložila společnost Beskydská 
stavební a.s., Frýdecká 225, 739 61 
Třinec, za cenu nejvýše přípustnou 
29 841 086, Kč včetně 20% DPH, 
podat žalobu na zaplacení dlužné ••
částky ve výši 1.580 Kč za pronájem 
pozemku proti paní Emilii Bagierové, 
podat žalobu na zaplacení dlužné 
částky ve výši 3.713 Kč z  důvodu 
náhrady škody za poškození autobu-
sové zastávky proti panu Gabrielu 
Surmajovi.

schválila
účast a umístění loga sdružení Zlatý ••
erb na webové stránky města Fulnek 
v souvislosti s účastí v soutěži,
podání žádosti o dotaci do programu ••
DSH 10 – Zvyšování pasivní bezpeč-

nosti na pozemích komunikacích, 
vyhlášeného Moravskoslezským kra-
jem, na realizaci projektu „Přechod 
pro chodce  – Stachovice“ a  uložila 
zařadit finanční spolupodíl města ve 
výši 160 000 Kč do rozpočtu na rok 
2012, 
podání žádosti o dotaci do grantového ••
řízení Oranžové hřiště pro rok 2012, 
vyhlášené Nadací ČEZ, na realizaci 
projektu „Hřiště aneb Lezu, lezeš, 
lezeme“ a  uložila zařadit finanční 
spolupodíl města ve výši 63 000 Kč do 
rozpočtu na rok 2012,
podání žádosti o dotaci do Dotačního ••
programu na podporu aktivit v oblasti 
životního prostředí, vyhlášeného 
Moravskoslezským krajem, na reali-
zaci projektu “Včelnice Jana Amose 
Komenského“.
Úplná znění usnesení ze schůzí rady 

města jsou uveřejněna na webových 
stránkách města www.fulnek.cz.

Bc. Jana Mocová, starostka

informace z radnice

Městský úřad Fulnek, který vydává 
povolení k provozování výherních hra-
cích přístrojů, obdržel do konce roku 
2011 žádosti o povolení provozu celkem 
osmi výherních hracích přístrojů od čtyř 
provozovatelů. Povolení k  provozování 
interaktivních videoloterních terminálů 
vydává Ministerstvo financí, tedy počet 
těchto terminálů na území města mohou 
orgány města ovlivnit pouze nepřímo, a to 
prostřednictvím vydání obecně závazné 
vyhlášky o  omezení či úplném zákazu 
provozu výherních hracích přístrojů a in-
teraktivních videoloterních terminálů. Je 
potřeba uvést, že i když místní poplatek 
za provozovaný výherní hrací přístroj, 
koncový interaktivní videoloterní terminál 
a herní místo lokálního herního systému 
byl legislativní změnou od 1. ledna 2012 
zrušen, plynou i nadále z provozu výher-
ních hracích přístrojů a interaktivních vi-

deoloterních terminálů do rozpočtu města 
nezanedbatelné finanční prostředky 
formou správních poplatků a legislativně 
nově zavedeného podílu města na odvodu 
provozovatelů z výtěžku.

Nabízí se 4 varianty řešení – zachovat 
stávající stav a zajistit tak stabilní příjem 
do rozpočtu, nebo omezit provoz výher-
ních hracích přístrojů a  interaktivních 
videoloterních terminálů, přičemž tento 
provoz lze omezit prostorově, časově 
anebo nově – zakázat úplně. Vzhledem 
k  tomu, že se počet výše uvedených 
zařízení na území města stále zvyšuje 
a tato zařízení měla být údajně umístěna 
i v prostorách, kde se zdržuje školní mlá-
dež, bude zastupitelstvu města v březnu 
2012 předložen návrh obecně závazné 
vyhlášky, která by měla zakázat provoz 
výherních hracích přístrojů a interaktiv-
ních videoloterních terminálů na celém 

území města, a to i přesto, že bude snížen 
příjem do rozpočtu města. Je však nutné 
podotknout, že s ohledem na již vydaná 
povolení a  na platnou právní úpravu 
bude možné ukončit provozování výher-
ních hracích přístrojů ke dni 31. 12. 2012 
a  provoz interaktivních videoloterních 
terminálů pak ke dni 31. 12. 2014.

Domníváme se, že v  tuto chvíli je 
nutné zabránit vydávání dalších povolení 
Ministerstvem financí ČR. Rádi bychom 
znali Váš názor – hlasujte na http://www.
fulnek.cz.� Vedení města 

Výherní hrací přístroje a jiné technické herní zařízení

Upozornění
Vážení spoluobčané, 
žádáme vás o úhradu vašich splatných 
závazků vůči městu Fulnek, a to zejmé-
na nájemného za pozemky a stromy 
na rok 2012 a  za svoz komunálního 
odpadu za rok 2011. Neuhrazené 
závazky budou v dubnu 2012 předá-
ny k vymáhání soudní cestou a výše 
vašeho závazku tak vzroste minimál-
ně o  1  000  Kč za soudní poplatek. 
Upozorňujeme, že není povinností 
obce rozesílat dlužníkům upomínky. 
V prosinci 2011 byly všem nájemcům 
pozemků a  stromů rozeslány dopisy 
s novým variabilním symbolem (VS), 
pod kterým mohou provést úhradu na 
číslo účtu 19-176 421 4329/0800. 

Finanční odbor

Město Fulnek během 
podzimních měsíců 2011 
rozšířilo stávající městský 
kamerový systém o dalších 
sedm nových kamerových 
bodů včetně potřebného 
příslušenství.

V  lednu minulého roku 
podalo město Fulnek žádost 
o dotaci na rozšíření stávají-
cího městského kamerového 
systému v  rámci Krajského 

programu prevence krimina-
lity Moravskoslezského kraje, 
prostřednictvím kterého při-
spívá na preventivní projekty 
Ministerstvo vnitra.

Žádost o dotaci byla pod-
pořena a  město Fulnek 
vyhlásilo veřejnou zakázku 
na zhotovitele díla, kde 
nejvýhodnější nabídku po-
dala firma Radovan Popp,

(Pokračování na straně 4)

Nový kamerový systém ve Fulneku
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(Pokračování ze strany 3)
 Pustějov. Samotná realizace pro -

bíhala v  podzimních měsících roku 
2011. Celkové náklady na projekt či-
nily 318.348 Kč včetně DPH, přičemž 
286.000 Kč vč. DPH tvořila poskytnutá 
dotace z  Ministerstva vnitra a  32.348 

Kč vč. DPH finanční spoluúčast města 
Fulneku. 

Na území města Fulneku je nyní umístěno 
celkem 11 kamerových bodů, které nepřetr-
žitě, 24 hodin denně, monitorují lokality 
se zvýšenou mírou protiprávního jednání. 
Konkrétní umístění nových kamerových 
bodů bylo doporučeno místním obvodním 

oddělením Policie ČR Fulnek. Kamerový 
systém je využíván k monitoringu vybraných 
lokalit a lze jej využívat taky při živelních po-
hromách, řešení aktuální dopravní situace 
či monitoringu hromadných akcí.

Věříme, že realizace projektu přispěje 
ke zvýšení bezpečnosti ve městě.

Elena Vahalíková, projektová manažerka

Od 1. června 2011 město Fulnek zve-
řejňuje své zakázky na profilu zadavatele 
v aplikaci Softender. Všichni dodavatelé 
mající zájem se ucházet o  zakázky vy-
hlášené městem Fulnek mají možnost 
kdykoli do této aplikace nahlédnout 
a mít přehled o zmiňovaných zakázkách. 
Veškeré informace dodavatelé naleznou 
na https://www.softender.cz/em4?ser-
vice=orgProfile/1258621 (cesta: www.

fulnek.cz Profil zadavatele nebo: www.
softender.cz město Fulnek). V závislosti 
na obsahu, výši a podmínkách zakázky 
pak mohou podávat své nabídky písemně 
nebo elektronicky prostřednictvím 
aplikace Softender, dle nastavených po-
žadavků vyhlašovatele. Pro elektronické 
podání nabídky je potřeba registrace 
dodavatele do aplikace Softender. Re-
gistrace je bezplatná a v případě potřeby 

funguje horká linka, na které dodavatelé 
získají veškeré potřebné informace. 
Horká linka je zveřejněna na webové 
stránce www.softender.cz. Zpřístupně-
ním informací o zakázkách města všem 
dodavatelům podporujeme transparent-
nost zadávání zakázek městem.

Elena Vahalíková,  
projektová manažerka

Zakázky města Fulneku jsou přístupné všem podnikatelům

Poskytování a realizace sociální práce v roce 2012
Novelizací zákonů přijatých v  sou-

vislosti se „sociální reformou I“ přešla 
výplata sociálních dávek pro osoby 
v hmotné nouzi a  zdravotně postižené 
občany od  1.  1.  2012 na úřady práce. 
V žádném případě však nejde o odebrání 
sociální práce obcím. Právě naopak. Po-
vinnosti obecních úřadů při zajišťování 
sociálních služeb byly rozšířeny a nově 
tak koordinují poskytování sociálních 
služeb a realizují činnosti sociální práce 
vedoucí k  řešení nepříznivé sociální 
situace a k sociálnímu začleňování osob. 
Zaměstnanec obce, zařazený do obec-

ního úřadu jako sociální pracovník, je na 
základě souhlasu osoby, která se nachází 
v jakékoliv životní krizi, oprávněn vstupo-
vat do obydlí, v němž tato osoba žije, a to 
s cílem vykonávat činnosti sociální práce. 
V souvislosti s výkonem činností sociální 
práce je povinen vést standardizovaný 
záznam sociálního pracovníka, který 
je součástí Jednotného informačního 
systému ministerstva práce a sociálních 
věcí. 

Sociální pracovník bude řešit zá-
kladní problémy – peníze, bydlení, do-
klady, lékaře, práci. V rámci vyhledávací 

činnosti se zaměří především na osoby 
se zdravotním postižením, duševním 
onemocněním, vedoucí rizikový způsob 
života, sociální problémy spojené s péčí 
o  děti a  výchovou dětí, osamělé seni-
ory. Vyjmenovaný výčet osob však není 
konečný. V  rámci sociální práce bude 
pomoc poskytnuta všem, kteří ji nejen 
potřebují, ale za pomoci sociálního 
pracovníka budou chtít změnit svoji 
dosavadní situaci a  budou ochotni při 
plnění tohoto cíle se sociálním pracov-
níkem spolupracovat.

Odbor vnitřních věcí

O  příspěvek na bydlení si můžete 
od 1. 1. 2012 požádat na předepsaném 
formuláři na Úřadu práce ČR, krajská 
pobočka v Ostravě, kontaktní pracoviště 
Odry.

Příspěvkem na bydlení stát přispívá 
na náklady spojené s bydlením rodinám 
a jednotlivcům s nízkými příjmy. Poskyto-
vání příspěvku podléhá testování příjmů 
rodiny za předchozí kalendářní čtvrtletí, 
což znamená, že jednotlivec či rodina 

musí doložit veškeré příjmy. Za příjem se 
považují i přídavek na dítě a  rodičovský 
příspěvek. Žádost o příspěvek na bydlení 
bude muset obsahovat prohlášení žada-
tele, že jeho celkové sociální a majetkové 
poměry mu neumožňují řešit problém 
bydlení jinak, než podáním žádosti o pří-
spěvek na bydlení. To znamená, že v rámci 
řízení ve věci příspěvku na bydlení budou 
zjišťovány majetkové poměry a  sociální 
situace žadatele. V  případě, že žadatel 

neuvede pravdivé údaje, bude sankciován 
odebráním dávky či vrácením dávky. Také 
může být podána plátcem dávky žaloba na 
neoprávněné obohacení občana.

Příspěvek na bydlení byl poskytován 
na dobu neurčitou, změnou od 1. 1. 2012 
bude příspěvek na bydlení (stejně tak 
i  doplatek na bydlení) poskytován 84 
měsíců, po dobu 10 kalendářních let.

Odbor vnitřních věcí

Informace k příspěvku na bydlení

Občanské průkazy od 1. 1. 2012
Od 1.  1.  2012 dochází k  zásadním 

změnám při v ydávání občanských 
průkazů.
I.	 Občanský průkaz se strojově či-
telnými údaji (a  s  elektronickým 
kontaktním čipem)

Zavádí se nová podoba občanského 
průkazu se strojově čitelnými údaji (plas-
tová kartička velikosti kreditní karty), 
který může být na žádost občana za 
příplatek 500 Kč vybaven elektronickým 
kontaktním čipem.

Občanský průkaz je povinen mít ob-
čan, který dosáhl věku 15 let a má trvalý 
pobyt na území České republiky. Nově 
bude umožněno, aby jej měl i  občan 
mladší 15 let nebo občan, který nemá 
trvalý pobyt na území České republiky.

Nový kamerový…
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II. Občanský průkaz bez strojově 
čitelných údajů
Typ občanského průkazu bez strojově 

čitelných údajů (viz obrázek níže) bude 
vydáván:

S dobou platnosti 1 měsíc v případě, 
kdy občan žádá o  vydání občanského 
průkazu v  souvislosti s  výkonem vo -
lebního práva nebo z  důvodu ztráty, 

odcizení, poškození nebo zničení ob-
čanského průkazu.

Žádost o vydání občanského průkazu 
bude možné podat pouze u obecního úřadu 
obce s  rozšířenou působností příslušného 
podle místa trvalého pobytu žadatele. Od 
1. 1. 2012 již nebude možné podat žádost 
na matričním úřadu.

 

informace z radnice

Bude záležet na zvážení občana, 
zda bude cht ít  mít v  občanském 
průkazu uveden údaj o  rodinném 
stavu. Do občanských průkazů však 
již nebudou zapisovány údaje o  dě -
tech, manželovi (partnerovi) a  údaj 
o  zbavení či omezení způsobilost i 
k právním úkonům.

Povinnost předložit při vydání prv-
ního občanského průkazu doklad 
o státním občanství občana, jemuž má 
být vydán první občanský průkaz, bude 
vyžadován pouze v případě, vzniknou-li 
důvodné pochybnosti o tomto údaji.

Žádost o vydání občanského průkazu 
bude možné podat u kteréhokoliv obecního 

úřadu obce s  rozšířenou působností (Odry, 
Bílovec, Nový Jičín…).

Od 1. 1. 2012 již nebude možné podat 
žádost na matričním úřadu.

Stávající občanské průkazy (tj. vydané 
do 31. 12. 2011) zůstávají v platnosti po 
dobu v nich uvedenou, s výjimkou případů, 
kdy došlo ke změně zapsaných údajů!!!

Grafické zobrazení podoby občanského průkazu VYDÁVANÉHO od 1. 1. 2012
 Přední strana: 				    Zadní strana (varianta bez elektronické-

ho kontaktního čipu):
Zadní strana (varianta s elektronickým 
kontaktním čipem):

Ve Fulneku, místních částech 
a  v obci Vrchy se při Tříkrálové 
sbírce 2012 vykoledovalo celkem 
123.141 Kč.

Děkujeme všem dárcům za je-
jich štědrost, koledníkům za jejich 
obětavost a také těm, kdo pomáhali 
s organizováním této akce.

Další informace naleznete 
na našich stránkách www.odry.
charita.cz

Petr Kučerka, ředitel Charity Odry

Výpis 
z rejstříku 
trestů

V  souvislosti s  novelizací zá-
kona č. 634/2004 Sb., o  správ-
ních poplatcích, ve znění zákona 
č. 367/2011 Sb., došlo ke změně 
v poplatku za výpis z informač-
ního systému veřejné správy 
prostřednictvím CzechPOINTu 
u  rejstříku trestů, a  to z 50 Kč 
na 100 Kč.

Tříkrálová 
sbírka

Účelem vyhlášení programu veřejné 
finanční podpory projektů dle bodu 
1. je podílení se města Fulneku na 
finančních nákladech spojených s  re-
alizací projektů subjekty, působícími 
v oblasti kultury a sportu, jako součást 
zákonného plnění podle § 2 odst. 2 
zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích. Fi-

nanční prostředky poskytnuté v rámci 
tohoto programu jsou rozpočtovými 
prostředky města Fulneku a jejich po-
skytování, použití a vyúčtování se řídí 
platnými právními předpisy.

V rámci programu bude město Fulnek 
podporovat kulturní a sportovní činnost, 
která je určena široké veřejnosti a pře-

devším mládeži a  není uskutečňována 
s komerčním záměrem.

Zastupitelstvo města Fulneku schvá-
lilo v rámci rozpočtu města na rok 2012 
finanční prostředky:

na programy zaměřené na podporu ••
kultury a  volnočasových aktivit pro 

(Pokračování na straně 6)

Vyhlášení programu veřejné finanční podpory  
(VFP, dotace) projektů z rozpočtu města Fulneku rok 2012

Výsledky Tříkrálové sbírky ve Fulneku 
a místních částech a obci Vrchy

rok 2012 rok 2011
Fulnek 59 520 Kč 63 387 Kč
Jerlochovice 10 432 Kč 10 246 Kč
Stachovice 11 022 Kč 14 295 Kč
Lukavec 10 547 Kč 12 957 Kč
Děrné 17 403 Kč 15 442 Kč
Vlkovice 5 962 Kč nekoledovalo se

Jestřábí 1 562 Kč 1 929 Kč
|Jílovec 1 731 Kč 1 570 Kč
Vrchy 4 962 Kč 3 693 Kč
Celkem 123 141 Kč 123 519 Kč
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(Pokračování ze strany 5)
	 občanskou veřejnost, mimoškolních 

aktivit škol, ve prospěch zdravotně 
postižených občanů ve výši 250.000 
Kč (granty),
na programy zaměřené na podporu ••
sportu (více na internetových strán-
kách www.fulnek.cz) ve výši 1.112.000 
Kč formou veřejné finanční podpory 
(neinvestiční dotace-sport včetně ha-
sičského sportu).

Obecné podmínky:
1. Dotace(granty) jsou určeny 

na podporu akcí:
kulturních, sportovních a volnočaso-••
vých aktivit pro občanskou veřejnost,
mimoškolních aktivit škol,••
ve prospěch zdravotně postižených ••
občanů,
sportovních (více na www.fulnek.cz).••

2. Žádost o podporu podávají: 
nevládní neziskové organizace regis-••
trované jako občanská sdružení (kul-
turní, mládežnické, sportovní aj.),
školy,••
právnické osoby, fyzické osoby.••

3. Podmínkou je, že žadatelé vyvíjejí svoji 
činnost na území města a že projekt je 

určen pro místní občany. Navíc musí 
žadatel mít zajištěno krytí z vlastních 
zdrojů minimálně ve výši 30% z cel-
kových nákladů na projekt. Příspěvek 
nesmí být použit na pohoštění, nákup 
věcí osobní spotřeby, financování 
podnikatelských aktivit a  výdělečné 
činnosti, úhradu úroků a  půjček, 
nákup nemovitostí, pořízení inves-
tic, technické zhodnocení, osobní 
a mzdové náklady a na náklady, které 
s projektem přímo nesouvisí.

4.	Žadatelé podají své žádosti (projekty) 
na stanoveném formuláři, který je 
k  dispozici na www.fulnek.cz a  na 
Městském úřadě ve Fulneku, nejpoz-
ději do 10. 2. 2012.

5.	Vyhodnocení projektů a  schválení 
grantu bude schváleno mimořádnou 
Radou města Fulneku dne 24. 2. 2012 
a Zastupitelstvem města Fulneku dne 
8.  3.  2012 na základě doporučení 
hodnotící komise jmenované radou 
města.

6. Kritéria pro hodnocení předložených 
projektů, které jsou prioritami:
okruh občanů, pro které je projekt ••
určen, 
náročnost připravované akce, ••

význam akce pro občany a  pro pre-••
zentaci města.

7. Splnění vyhlášených kritérií neza-
kládá právní nárok na vyplacení VFP.

8. Poskytnutí, použití a kontrola VFP se 
řídí obecně závaznými právními před-
pisy, zejména zákonem č. 128/2000 
Sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, zákonem č. 
320/2011 Sb., o finanční kontrole ve 
veřejné správě a o změně některých 
zákonů (zákon o finanční kontrole), 
ve znění pozdějších předpisů, vy-
hláškou č. 416/2004 Sb., kterou se 
provádí zákon č. 320/2001 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů.

Tyto kategorie veřejné finanční 
podpory byly vyhlášeny Radou města 
Fulneku dne 17. ledna 2012, usnesením 
č. 825/33/12.

Podrobné informace k  čerpání 
grantů/dotací a  formuláře žádosti 
naleznete na internetových stránkách 
města www.fulnek.cz, v záložkách Měst-
ský úřad / EU, granty a dotace, projekty 
/ Granty města Fulnek, formuláře jsou 
rovněž k dispozici na podatelně Měst-
ského úřadu Fulnek.

Vyhlášení programu…

Seznam nemovitostí tvořících areál ATC Jerlochovice:

RADA MĚSTA FULNEKU zveřejňuje 
záměr pronajmout areál Autokempu Jer-
lochovice, který je tvořen nemovitostmi 
zapsanými na listu vlastnictví č.  1392 
pro obec Fulnek v  k.ú. Jerlochovice 
včetně veškerého příslušenství.

Minimální cena nájemného: 9 000 Kč/
měsíc. Cena bude každoročně zvyšována 
o míru inflace. V ceně nejsou započteny 
náklady na energie, ty budou hrazeny na 
základě smlouvy s dodavatelem přímo ná-
jemcem. Předpokládaný termín pronájmu: 
1. duben 2012, nájem bude sjednán na 10 let 
s možností výpovědi v průběhu 1. roku.

Nabídky můžete podávat písemně, 
v  uzavřené obálce označené „ATC  – 
výběrové řízení  – neotvírat“  do pátku 
24. 2. 2012 do 12.00 hodin na adrese: 

Technické služby města Fulnek, p.o.
Bílovecká 532, 742 45 Fulnek.

Obsah nabídky: Podnikatelský záměr. 
Živnostenské oprávnění na provo -

zování hostinské činnosti, ubytovacích 
služeb, případně na provozování tě -
lovýchovných a  sportovních zařízení 
a provozování kulturních a sportovních 
akcí. Reference, zkušenosti s hostinskou 
činností a pořádáním akcí. 

Čestné prohlášení o  bezdlužnosti 
u  finančního úřadu, okresní správy 
sociálního zabezpečení a  zdravotní 
pojišťovny.

Prohlídku areálu lze dohodnout 
telefonicky na tel. č. 734 577 495 nebo 
e-mailem: vedouci@tsfulnek.cz.

Rada města Fulneku si vyhrazuje 
právo výběrové řízení kdykoliv zrušit. 

Bližší informace podá vedoucí TSMF, 
p.o., Bc. Zuzana Gřesíková.

Ve Fulneku dne 17. 1. 2012.
Bc. Zuzana Gřesíková
vedoucí TSMF, p.o.

Záměr pronájmu areálu Autokempu Jerlochovice

Pozemky v katastrálním území Jerlochovice:
pozemek parc. č. 1 o evidované a)	
výměře 288 m2,
pozemek parc. č. 2 o evidované b)	
výměře 3.441 m2,
pozemek parc. č. 3 o evidované c)	
výměře 260 m2,
pozemek parc. č. 4 o evidované d)	
výměře 94 m2,
pozemek parc. č. 5 o evidované e)	
výměře 29 m2,
pozemek parc. č. 6 o evidované f)	
výměře 192 m2,
pozemek parc. č. 7 o evidované g)	
výměře 42 m2,

pozemek parc. č. 8/1 o evidované h)	
výměře 10.239 m2,
pozemek parc. č. 8/2 o evidované i)	
výměře 54 m2,
pozemek parc. č. 8/3 o evidované j)	
výměře 24 m2,
pozemek parc. č. 8/4 o evidované k)	
výměře 70 m2,
pozemek parc. č. 9 o evidované l)	
výměře 619 m2,
pozemek parc. č. 10 o evidované m)	
výměře 138 m2,
pozemek parc. č. 11 o evidované n)	
výměře 527 m2,

pozemek parc. č. 12 o evidované o)	
výměře 43 m2,

včetně veškerého příslušenství výše uvedených 
nemovitostí, mezi které patří zejména:

venkovní bazén s bufetem, a)	
sociálním zařízením, plechovým 
skladem, výměníkovou čisticí 
stanicí a studnou, včetně 
navazujících zpevněných ploch, 
oplocení včetně plotových vrat b)	
a plotových vrátek, zpevněné 
plochy, dlažba, pódium, 
skleník, septik, vodovodní 
přípojka, kanalizace, terasové 
stupně, zastřešení, altánek 
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Občanské sdružení Diakonie Brou-
mov je nezisková organizace, která 
poskytuje sociální služby pro občany 
z okraje společnosti – materiální pomoc 
sociálně potřebným, azylové ubytování 
i pracovní příležitost.
 Více na www: diakoniebroumov.org

VYHLAŠUJE
SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

letního a zimního oblečení (dámské, ••
pánské,dětské),
lůžkovin, prostěradel, ručníků, utě-••
rek, záclon, 

látky (minimálně 1m•• 2, prosíme, nedá-
vejte nám odřezky a zbytky látek),
domácí potřeby-nádobí bílé i  černé, ••
skleničky- vše nepoškozené,
vatované přikrývky, polštáře a deky••
obuv – veškerou nepoškozenou,••
hračky – nepoškozené a kompletní.••

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
ledničky, televize, počítače a jinou elektro-••
niku, matrace, koberce – z ekol. důvodů,
nábytek, jízdní kola a dětské kočárky – ••
ty se transportem znehodnotí,
znečištěný a vlhký textil.••

Sbírka se uskuteční :
od–do:	 13. 2.–2. 3. 2012
čas: 	 v  rámci otev íracích hodin 

Městského úřadu ve Fulneku
místo:	 sociální úsek Městského úřadu 

ve Fulneku

Věci prosíme zabalené do igelitových 
pytlů či krabic, aby se nepoškodily trans-
portem.

Děkujeme za Vaši pomoc.
Bližší informace Vám rádi sdělíme: 
tel.: 224 316 800, 224 317 203 
MěÚ Fulnek: tel.: 556 770 878, 739 319 534 

Sbírka použitého ošacení

s krbem, kabelové rozvody, 
veřejné osvětlení, plechový 
sklad, plechová garáž, 
minigolfové hřiště a stožár 
trafostanice, 
20 ks rekreačních chatek typu c)	
Miller,
7 ks rekreačních chatek typu d)	
UNIMO.

Stavby na výše uvedených pozemcích 
v k.ú. Jerlochovice:

budova č.p. 151 ve Fulneku – a)	
Jerlochovicích (objekt občanské 
vybavenosti) na pozemku parc. č. 1 
(dílna a mandl),
budova bez čísla popisného b)	

nebo evidenčního (jiná stavba) 
na pozemku parc. č. 3 (bufet 
s jídelnou),
budova bez čísla popisného nebo c)	
evidenčního (objekt občanské 
vybavenosti) na pozemku parc. č. 5 
(sociální zařízení –WC),
budova bez čísla popisného nebo d)	
evidenčního (objekt občanské 
vybavenosti) na pozemku parc. č. 6 
(administrativní budova),
budova č.p. 115 ve Fulneku – e)	
Jerlochovicích (objekt občanské 
vybavenosti) na pozemku parc. č. 7 
(chata správce),
budova bez čísla popisného nebo f)	

evidenčního (objekt občanské 
vybavenosti) na pozemku parc. č. 8/2,
budova bez čísla popisného nebo g)	
evidenčního (jiná stavba) na 
pozemku parc. č. 8/3,
budova bez čísla popisného nebo h)	
evidenčního (jiná stavba) na 
pozemku parc. č. 8/4 (ubytovací 
zařízení),
budova bez čísla popisného nebo i)	
evidenčního (jiná stavba) na 
pozemku parc. č. 10 (turistická 
ubytovna),
budova bez čísla popisného nebo j)	
evidenčního (jiná stavba) na 
pozemku parc. č. 12 (sauna).

V  rámci dotace Moravskoslezského 
kraje na podporu turistických informač-
ních center pro rok 2011 došlo k rozsáhlým 
změnám na našich webových stránkách ic-
fulnek.cz, které jsou již nyní plně kompata-
bilní s novými webovými stránkami města 
Fulneku (www.fulnek.cz). V průběhu roku 
2012 budou rozšířeny o  základní infor-
mace o městě v jazyce německém.

V současné době pracovnice informač-
ního centra provádějí aktualizaci kontaktů 
firem, služeb, zdravotnických zařízení, 
občanských i  zájmových sdružení apod. 
Žádáme vás o spolupráci a o zaslání infor-
mací o vaší firmě, společnosti atd.

Občanským sdružením, osadním 
výborům a dalším místním komunitám 
nabízíme zdarma propagaci jejich aktivit 

na webových stránkách a  e-mailovým 
zpravodajstvím médiím i jednotlivcům. 
Bližší informace vám podají pracovnice 
informačního centra osobně, popř. te-
lefonicky 556 713 713 či e-mailem mic@
fulnek.cz.

Bc. Pavlína Vráblová, 
Městské informační centrum ve Fulneku

Městské informační centrum informuje

KULTURA

Nejlepší česká hráčka za rok 2010 
zahájila v lednu novou sezónu opět aus-
tralským turné. Zúčastnila se turnajů 
v Brisbane, Melbourne a byl to doslova 
úžasný start 34. hráčky světa. Pět výher 
v Brisbane a první turnajový titul sezóny. 
Na Australian Open, prvním turnaji tzv. 
velké čtyřky, končí těsně před bránou 
semifinále na raketě Rusky Zvonarevové. 
Z Austrálie odjíždí s bilancí devíti výher, 
jedné prohry a  posunem na 18. místo 
světového žebříčku. Skvělou formu od 
protinožců potvrdila i  v  únoru, kdy 

triumfovala na turnaji v  Paříži, když 
ve finále porazila světovou dvojku Bel-
gičanku Clijstersovou a  získala druhý 
turnajový titul sezóny, který byl zároveň 
jejím prvním titulem turnaje kategorie 
Premiér. Po tomto raketovém rozjezdu 
sezóny přišel zákonitě i  vlivem únavy 
herní útlum, který se projevil na ná-
sledujících turnajích v  Dubaji, Indian 
Wells a  Miami v  Americe. Po návratu 
z  Ameriky dala Petra rychle zapome-
nout na výpadek formy a rozjela skvěle 
antukovou sezónu. V  euforii ovládla 

velký antukový turnaj kategorie Premiér 
Mandatory v Madridu, kde po vítězství 
nad třemi hráčkami první světové de-
sítky ve finále zvítězila nad Běloruskou 
Azarenkovou, získává třetí letošní titul, 
v tu dobu svůj nejcennější, a zároveň se 
stává poprvé hráčkou první světové de-
sítky. Po madridském turnaji byla Petra 
právem pasována na jednu z největších 
kandidátek na vítězství druhého turnaje 
velké čtyřky French Open v Paříži. Dobře 
rozehraný turnaj skončil pro Petru stejně 

(Pokračování na straně 8)

Tenisový rok 2011 rokem Petry Kvitové
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K r á s né  ob -
rázky princezny 
Terezky spolu 
s   p o z v á n k o u 
k  návštěvě Ful -
neku mohli letos 
nalézt návštěvníci 
mezinárodního 
veletrhu cestovního ruchu Go a  Re-
giontour v  turistickém informačním 
magazínu TIM. 

Novinkou v oblasti gastronomie na-
šeho města se staly jahodové laskominy 
princezny Terezky v  nabídce Kavárny 
Fulnek a  v  nekuřácké restauraci Měst-
ského kulturního centra ve Fulneku. 

V Novojičínském deníku, mediálním 
partnerovi našeho projektu, naleznete 
v  následujících měsících kvízy inspiro-
vané publikací.

Městské informační centrum ve Ful-
neku bude nabízet od února nové po-
hlednice princezny Terezky, které vydá 
sdružení Comenius Fulnek, a začátkem 
března bude k  prodeji igelitová taška 
s obdobným motivem.

Na měsíc březen se připravuje již 5. 
ročník soutěže v  sudoku ve spolupráci 
Městského kulturního centra Fulnek, 
p. o., a občanského sdružení Comenius 

Fulnek, za finančního přispění Nadač-
ního fondu Hyundai (projekt Fulnečané 
sobě) a města Fulneku. 

Více o  dílčích akcích projektu na-
leznete také na webových stránkách 
partnerů www.fulnek.cz, www.ic-fulnek.
cz, www.mkcf.cz, www.comeniusfulnek.
cz a  také na stránkách Novojičínského 
deníku.

Bc. Pavlína Vráblová

Klub deskových her
Městské kulturní centrum Fulnek, 

p.o., a  o.s. Touhy vás srdečně zvou na 
setkání Klubu deskových her, která se 
konají každý sudý pátek v  klubovnách 
Městského kulturního centra Fulnek 
(vstup přes chodbu vedoucí do kanceláří, 
poslední poschodí) od 17:00 do 21:00 
h, vstupné jednotné 20 Kč. V klubu na 
vás čeká spousta společenských her se 
srozumitelným vysvětlením o  způsobu 
hraní, které vám ukážou a vysvětlí zku-
šení instruktoři KDH.

Termíny KDH: 10. 2., 24. 2., 9. 3., 23. 3., 
6. 4., 20. 4., 4. 5., 18. 5., 1. 6., 15. 6.

Více na ww.mkcf.cz 
nebo na e-mailu mkcf@fulnek.cz

V. ročník SUDOKU 
o cenu princezny 
Terezky

Městské kulturní centrum Fulnek ve 
spolupráci s o.s. Comenius Fulnek i letos 
připravilo již 5. ročník soutěže určené 
školám i široké veřejnosti „Škola hrou – 
SUDOKU“.

Soutěž pro účastníky škol se bude 
konat v sále MKCF 13. března 2012 od 
8:30 h do 12:30 h. Každou školu může 
reprezentovat 5 žáků ve 3 kategoriích, 
A  – žáci 4–5. tříd, B žáci 6.–7. tříd, C 
žáci 8.–9. tříd.

Reprezentanti škol budou mít k řešení 
tří zadání 60 minut. V průběhu vyhod-
nocení výsledků testů bude účastníkům 
promítnut film.

Zájemci ve věku 15–18 let a  dospělí 
vyplní přihlášku v  Městském kultur-
ním centru ve Fulneku nejpozději do 
29.  února  2012 nebo se přihlásí na 
e-mailové adrese mkcf@fulnek.cz, sa-
motná soutěž proběhne v salonku MKCF 
13. března 2012 v 17:00 h.

Každá kategorie bude mít tři výherce, 
kteří si odnesou na památku diplom 
a věcnou cenu.� MKCF, p.o., Fulnek

(Pokračování ze strany 7)
jako v Melbourne ve čtvrtfinále, kde nesta-
čila na pozdější vítězku turnaje Číňanku Li 
Na. Nutno podotknout, že porážku hodně 
ovlivnila těžká nehoda prostějovského 
oddílového kolegy, která Petře psychicky 
uškodila. Tímto turnajem ukončila Petra 
antukovou sezónu a začala se připravovat na 
travnaté povrchy. Přechod na oblíbenou trá-
vu zvládla výborně. V Eastbourne se probo-
jovala do finále, kde po boji těsně prohrála 
s Francouzkou Bartoliovou. Životní úspěch 
Petry přišel hned v následujícím turnaji, 
na třetím turnaji velké čtyřky v sezóně, ve 
slavném Wimbledonu. Petra porazila všech 
šest svých soupeřek a ve finále v All England 

Clubu smetla i tu poslední, sedmou, Rusku 
Šarapovovou 6 : 3, 6 : 4. Získala nejcennější 
světovou tenisovou trofej a navázala tak na 
úspěchy svého tenisového vzoru Martiny 
Navrátilové. Po úspěšném vystoupení ve 
Wimbledonu a následném kondičním sou-
středění ve Vysokých Tatrách absolvovala 
Petra americké turné, které vyvrcholilo po-
sledním turnajem velké čtyřky v sezóně, US 
Open v New Yorku. Bohužel americké turné 
nedopadlo pro Petru dobře. Už ve druhém 
kole se rozloučila na turnajích v Torontu 
i Cincinnati a neúspěch nastal i v prvním 
kole US Open, kdy prohrála s Rumunkou 
Dulgheruovou. I když se jí americké turné 
nepovedlo, přesto postoupila na 6. místo 
světového žebříčku. Herní výpadek netrval 
dlouho, ztracenou formu získala postupem 
do semifinále následujícího turnaje v Tokiu. 
Tímto výsledkem Petra odstartovala exklu-
zivní vyvrcholení sezóny. Vítězí v Linci ve 
finále nad Slovenkou Cibulkovou, vyhrává 
prestižní Turnaj mistryň, kde ve skvělém 
finále poráží podruhé v sezóně Bělorusku 
Azarenkovou a třešničkou na dortu a záro-
veň vrcholem sezóny jsou dvě finálová vítěz-
ství ve Fed Cupu v Moskvě nad Kirilenkovou 

a Kuzněcovovou, která zajistila zisk prestižní 
Fed Cupové trofeje pro Českou republiku 
po 23 letech.

Tenisový rok 2011 zakončila Petra na 
2. místě světového ženského žebříčku 
se ztrátou pouhých 115 bodů na Dánku 
Wozniackou.
Výsledky Petry v  sezóně 2011 měly odezvu 
i v tradičních anketách. Ocenění Petry za 
rok 2011:

Nejlepší hráčkou roku WTA (Ženská ••
tenisová asociace)
Hráčka roku ITF (Mezinárodní teni-••
sová federace)
Cena Karen Krantzckeové za spor-••
tovní chování na okruhu WTA
Hráčka s  největším zlepšením  – ••
WTA
Cena fanoušků za největší pokrok  – ••
WTA
Nejlepší tenista České republiky (Zlatý ••
kanár)
Sportovec roku České republiky••
Pro sezónu 2012 přejme Petře pevné 

zdraví, sportovní štěstí a  také úspěšný 
start do sezóny jako v roce 2011.

Fan Club Petry Kvitové

Kultura

Tenisový rok…

Terezka, princezna z Fulneku
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Milan Barbořík: Druhé vydání Terezky je zázrak
V letošním roce vyjde druhé vydání 

oblíbené knížky Terezka, princezna 
z Fulneku. Jednání o reedici bylo zdlou-
havé, ale přineslo své ovoce, které si 
mohou vychutnat všichni, kteří ještě 
knížku nemají nebo ji chtějí darovat 
svým blízkým. Na čtenáře čeká také 
jedna novinka, ale o tom už sám autor 
pohádkové knížky Milan Barbořík. 

Čím je pro vás druhé vydání Terezky, 
princezny z Fulneku? 

Toto druhé vydání je pro mě takovým 
malým zázrakem. Když knížka poprvé 
vyšla před 8 lety, byl to výsledek bezmála 
ročního úsilí. Neznámý autor, který navíc 
děj umístil do jakéhosi Fulneku, neměl 
příliš šancí se na trhu prosadit. Mojí 
hlavní pohnutkou bylo, aby moje dcera 
měla v  ruce knížku, ve které jí její táta 
vypráví příběh svého dětství. A také jsem 
chtěl pomoci svému rodnému městu, o je-
hož existenci by bez Petry Kvitové mnoho 
lidí dodnes nemělo ani tušení. Nakonec 
se vše povedlo a kniha vyšla. A to včetně 
jména města Fulneku v jejím názvu, což 
představovalo dvouměsíční boj s nakla-
datelstvím o  toto jediné slovo. Terezka, 
princezna z  Fulneku vyšla v  nákladu 
dva tisíce kusů a  byla brzy rozebrána. 
Vzhledem k tomu, že původní naklada-
telství neprojevilo zájem o další vydání, 
nepočítal jsem, že by knížka ještě někdy 
vyšla. O to vzácnější pro mě dnes je, že 
vyjde znovu. Tentokrát v nákladu dvojná-
sobném a vydá ji nakladatelství Albatros, 

což je něco, v co jsem ani nedoufal. Navíc 
mě těší podpora ze strany města Fulnek, 
protože v celé záležitosti hraje nemalou 
roli. Jak říkám, jde o takový malý zázrak. 
Ale ty se dějí, a ne jen v pohádkách!

Má postava princezny nějaký reálný 
základ ve skutečné osobě? A  co další 
postavy? Jsou taktéž reálné? 

Tuto otázku odpovím jen zčásti: po-
stava princezny Terezky má v sobě něco 
z mojí dcery Petry (která jméno pro prin-
ceznu vymyslela a po celou dobu mého 
psaní byla velmi pečlivým kritikem) 
a něco z Lucky, stejně staré dcery ilustrá-
torky prvního vydání. Pokud jde o další 
postavy, tady už musíte pátrat sami: Za-
jděte do Terezčina domu a zjistěte si něco 
o lidech, kteří tam bydleli, a porovnejte 
to s knihou. Dům Mariany najdete také 
snadno, ptejte se pamětníků, kdo tam 
bydlel, co se o něm dá zjistit atd. Nazna-
čím jen, že v příběhu je více pravdy, než 
byste u pohádek čekali…

Proč jsou nové ilustrace již pod tak-
tovkou Lubomíra Anlaufa? 

Je pravda, že nové vydání bude mít 
nejen nového nakladatele, ale také 
nové ilustrace. Velice si vážím toho, že 
tentokrát bude příběh ilustrovat právě 
pan Anlauf. Jde o zkušeného výtvarníka, 
který se ilustracemi dětské literatury 
zabývá již dlouho a  kromě Albatrosu 
spolupracoval také se zahraničními 
nakladatelstvími. Když jsem před časem 
navštívil jeho výstavu v  Rochově kapli, 

nadchla mě tak, že jsem si řekl, že bych 
považoval za čest, kdyby někdy moje 
knížka obsahovala právě jeho krásné ilu-
strace. Tenkrát se pan Anlauf na výstavě 
objevil a někdo nás vzájemně představil. 
Velmi jsme si porozuměli a  tím začalo 
naše přátelství. Brzy jsme zjistili, že 
bychom rádi udělali něco společného. 
Toto přání se přeneslo do nápadu vydat 
Terezku znovu. Takže na otázku, proč 
právě pan Anlauf, odpovídám: proto, 
že jde o nejlepšího ilustrátora, kterého 
si umím pro svou knihu představit, který 
velmi citlivě vnímá ducha příběhu a je 
ochoten do toho jít.

Můžete prozradit, jak pokračují 
práce na druhém díle Terezky? Máte 
jej už hotový? 

Velmi mě překvapil ohlas dětí i  do-
spělých, když knížka vyšla. Reakce byly 
tak pozitivní, že jsem se rozhodl ve 
vyprávění pokračovat. Napsal jsem ještě 
druhý díl. Pracovní název je „Terezka 
z  Fulneku a  tajemná paní“. Příběh je 
hotov, ale domluvili jsme se, že nejdříve 
vyjde první díl v nové grafické podobě. 
A pokud bude zájem i o díl druhý, vyjde 
tento v podobě stejné. Pan Anlauf již má 
k  dispozici vše potřebné pro ilustrace 
druhého dílu, takže z mé strany je vše 
hotovo. Vydání „Terezky 2“ bude záviset 
na tom, jak půjde na odbyt díl první a jak 
se k tomu postaví nakladatelství.

Novojičínský deník, Věra Růčková 

Vážení čtenáři,
v rámci projektu Terezka, princezna z Ful-
neku pro vás Novojičínský deník připravil 
malý kvíz. Každý měsíc můžete na strán-
kách Deníku nalézt jednu otázku vzta-
hující se k historii i současnosti krásného 
barokního města Fulnek. Pokud do naší 
redakce pošlete mail či korespondenční 
lístek se správnými odpověďmi, obdrží 
pět z vás nové vydání pohádkové knížky 
Terezka, princezna z Fulneku podepsané 
autorem Milanem Barboříkem i ilustráto-
ry Lubomírema Evou Anlaufovými . 

Adresa redakce Novojičínského de-
níku: Novojičínský deník, Dolní Brána 
10, Nový Jičín 741 01. Odpovědi můžete 

zaslat také elektronicky, a to na adresu 
redakce.novojicinsky@denik.cz.

(Nezáleží na tom, jestli pošlete odpo-
věď každý měsíc, nebo pošlete všechny 
odpovědi najednou v prosinci.)

KVÍZ TEREZKA, PRINCEZNA 
Z FULNEKU
1)	Je tomu vskutku dávno, co na zámku 

přebývali šlechtici a z oken shlíželi na 
prostý lid. První otázka je proto směřo-
vána právě na historii majitelů tohoto 
sídla: Jak se jmenoval poslední majitel 
fulneckého zámku z rodu Wrbnů?

a.	Josef Václav hrabě Br unt á l ský 
z Wrbna.

b.	Václav Michal Bruntálský z Wrbna.
c.	Rudolf hrabě z  Wrbna a  Freuden-

thalu.
2)	Druhá otázka nás zavede pod fulnecký 

zámek, kde se k  nebi vypíná další 
zajímavá stavba. Jedná se o původně 
strážní věž, která byla později upra-
vena jako zvonice při kostele Nejsvě-
tější Trojice. Místní obyvatelé si uvykli 
říkat jí Černá věž. Dnes se tedy ptáme, 
proč právě černá?

a.	Kvůli požáru, který ji takřka zničil 
a zdi obarvil do černa.

b.	Kvůli tmavé impregnaci střešní kry-
tiny.

c.	Kvůli pověsti, která praví, že se její 
zvony samy od sebe rozezněly, když 
Turci vpadli na Moravu.

Fulnekem s Terezkou

Vánoční turnaj v deskových hrách o cenu princezny Terezky
Občanské sdružení T. O. Touhy ve 

spolupráci s občanským sdružením Co-
menius Fulnek připravilo pro veřejnost 
na závěr loňského roku třetí ročník 

Vánočního turnaje v deskových hrách. 
Ve čtvrtek 29.  prosince  2011 se tak 
v salonku Městského kulturního centra 
ve Fulneku sešlo 12 nadšenců různého 

věku, kteří přišli změřit síly s ostatními. 
Hrálo se ve čtyřech deskových nebo ka-
retních hrách – Carcassonne, Ubongo, 

(Pokračování na straně 10)
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(Pokračování ze strany 9)
…Ty krávo! a  Citadela. Bojovalo se až 
do konce a  rozhodně každý měl šanci 
vyhrát, byť hrál poprvé a pravidla neměl 
v malíčku. A že bylo oč bojovat, není po-
chyb. To mohou potvrdit všichni hráči. 
První čtyři získali hodnotné moderní 
deskové hry, ale ani ostatní nepřišli 
zkrátka. Každý si odnesl odměnu ve 
formě knihy, CD či pamětní medaile dle 
vlastního výběru. Nakonec každý mohl 
být spokojený. Pobavil se v  příjemné 

společnosti lidí, něčemu se přiučil a ještě 
si odnesl odměnu. Odměny mohly být 
zakoupeny díky grantu města Fulneku 
a Nadačnímu fondu Hyundai. Prostory 

a pohoštění ve formě čaje a kávy poskytlo 
Městské kulturní centrum Fulnek. 

Za pořadatele 
Jana Španihelová

Kultura

Zvýšení ceny 
Fulneckého 
zpravodaje

Vzhledem ke zvýšení sazby DPH 
bude od 1. 2. 2012 změna ceny Ful-
neckého zpravodaje z 5 Kč na 6 Kč. 
Dále se snižuje počet výtisků ze 700 ks 
na 500 ks.

Městské kulturní centrum Fulnek

Památky očima 
mladých

Město Fulnek vyhlašuje místní kolo 
výtvarné soutěže, které je součástí celo-
republikového projektu Dny evropského 
dědictví. Výtvarné práce je možno ode-
vzdat na informačním centru ve Fulneku 
do 30. dubna 2012. 

Podrobnější informace a  propozice 
naleznete na www.fulnek.cz a  www.ic-
fulnek.cz, popř. je získáte na Městském 
informačním centru ve Fulneku.

Těšíme se na setkání s vámi při vyhla-
šování vítězů.

Bc. Pavlína Vráblová, MIC Fulnek

Vánoční…

      

M stské kulturní centrum Fulnek vás srde n  zve na 

 V. ro ník SUDOKU 
o cenu princezny Terezky 
     Kategorie 15–18 let a dosp lí 

     Zájemci ve v ku 15–18 let a kategorie dosp lých vyplní 
     p ihlášku v M stském kulturním centru ve Fulneku, 
     nebo pošlou zprávu na e-mail mkcf@fulnek.cz.  

 Hodnocení: hrá i obdrží t i zadání sudoku, po adí se ur í 
podle po tu vy ešených zadání a celkového asu. 
Maximální as pro ešení je 60 minut. 

 

Termín odevzdání p ihlášek: 29. února 2012 

Místo konání:  salonek M stského kulturního centra ve Fulneku,   
    Palackého 305  

Termín sout že:  20. b ezna 2012 v 17.00 hodin 

Kontakt: 
MKCF 
tel. 556 720 594 
mkcf@fulnek.cz (Eva Ko í) 

Partne i této akce: Comenius Fulnek o.s. 

420. výročí Jana Amose Komenského 
a 125. výročí vzniku Muzea Novojičínska

V  rámci projektu 
připravuje Městské 
i n for m a č n í  cen -
t r um ve Fu lneku 
a  paní Žaneta Kop-
ř ivová (Sportovní 
a  relaxační studio 
R EL A X KO, w w w.
relaxko.cz) s  členy sdružení Comenius 
Fulnek podklady pro realizaci tří tras 
Nordic walking. 

Členové Základní organizace včelařů 
ve Fulneku s městem Fulnek a členy sdru-
žení Comenius Fulnek připravují pod-
klady pro vybudování včelnic. Tato akce 
bude doplněna o přednášky a workshopy 
pro školy i širokou veřejnost. Rozsah ak-
tivit bude závislý od úspěšnosti žádosti 
o grant na Moravskoslezském kraji.

V  současné době probíhají jednání 
s Muzeem J. A. Komenského v Uherském 
Brodě o zapůjčení velmi zajímavé výstavy 

originálních plakátů s  motivem Jana 
Amose Komenského. 

Jménem organizátorů a partnerů vás 
srdečně zvu na akce, které jsou moti-
vovány osobností Jana Amose Komen-
ského, jeho odkazem.

Bc. Pavlína Vráblová

Muzejní škola
Muzeum Novojičínska připravuje 

v rámci programů v kostele sv. Josefa při 
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Kapucínském klášteře ve Fulneku v  le-
tošním roce pro širokou veřejnost cyklus 
odborných vzdělávacích akcí s názvem 
Muzejní škola. 

V  roce, kdy oslavujeme 420. výročí 
narození J. A. Komenského a  125. 
výročí vzniku muzea v  Novém Jičíně, 
nabídneme posluchačům přednášky 
z oborů historie, archeologie, etnografie 
(národopisu), hudební vědy, botaniky 
a zoologie. Hlavním cílem Muzejní školy 
je seznámit veřejnost s  širokou škálou 
odborné činnosti v  muzeích. Odborní 
pracovníci z Muzea Novojičínska, z nichž 
mnozí mají i  pedagogické zkušenosti 
na univerzitách, přiblíží a představí od-
bornou činnost této instituce. Cyklus je 
připraven na základě zájmu občanů se 
vzdělávat, s chutí a vůlí smysluplně trávit 
svůj volný čas a současně se seznamovat 
s  lidmi podobných zájmů a  odborníky 
z praxe. 

Přednášky budou probíhat v oratoři 
kostela sv. Josefa ve Fulneku od února 
do června 2012. O tématu jednotlivých 
přednášek, datu a hodině konání vás bu-
deme včas informovat prostřednictvím 
plakátů a fulneckého zpravodaje. 

Zahájení Muzejní školy ve Fulneku 
proběhne ve čtvrtek 16. 2. 2012 v 17 ho-
din. Práci zoologa v muzeu, doplněnou 
tématem Zvířata Novojičínska v  zimě, 
představí Michal Jakubec, zoolog Muzea 
Novojičínska. 

Věříme, že akce Muzejní škola, která 
se u  nás koná poprvé, vás osloví a  za-
ujme.

Věra Lošáková, Muzeum Novojičínska, p.o. –  
Kostel sv. Josefa ve Fulneku

Program v kostele sv. Josefa:
BesEda s cetovatelem – Tibet
pátek 3. února 2012, 17.00 hodin
Beseda s  cestovatelem Petrem Oravou 
z  Klokočůvku spojená s  promítáním 
fotografií, tibetskou hudbou, čajem 
a placičkami čapátí. 
Vstupné: 40 Kč a snížené 20 Kč

Muzejní škola 2012 
čtvrtek 16. února 2012, 17.00 hodin
Práce zoologa v muzeích 
Přednášející: Michal Jakubec, zoolog 
Muzea Novojičínska, p.o.
Vstupné: 40 Kč a snížené 20 Kč

Komenského 
mravoučné desatero

Kulatá životní jubilea Jana Amose 
Komenského v minulosti byla téměř vždy 
upozorněním na nejrůznější nové výsledky 
v bádání o životě a díle Učitele národů, 
dala vznik novým výstavám i  muzeím, 

knihám, sochám, medailím či obrazům. 
Nejinak tomu bylo v jubilejním roce 1892, 
kdy byl např. Komenskému ve Fulneku od-
halen v Žákovském háji pomník. K témuž 
jubileu 300. výročí narození Komenského 
vydal s  ročním předstihem Josef Klika 
u táborského nakladatele Karla Janského 
didaktický obraz Komenského mravoučné de-
satero, o ploše 110 x 80 cm, na kterém bylo 
vytištěno vybraných výstižných devatenáct 
vět z Dětské etiky (Puerilis ethica) z původních 
čtyřiceti. První vydání tohoto Komenského 
spisku vyšlo tiskem zásluhou Jana Jakuba 
Redingera v  roce 1658 v  Amsterdamu 
jako součást Komenského Školního vzdělání 
čili Vestibula. Překlad z latiny do českého 
jazyka provedl profesor rakovnické reálky, 
komeniolog a překladatel Josef Šmaha 
(1843–1922).

Klikovo mravoučné desatero se těšilo 
velkému zájmu české i německé učitelské 
veřejnosti a bylo přeloženo pokrokovými 
německými učiteli ze Znojemska, které 
vedl učitel Anton Vrbka. Tento peda-
gog-komeniolog, také překlad desatera 
mj. uveřejnil v reklamní části své knihy 
Leben und Schicksale Johann Amos Co-
menius, vytištěné roku 1892 ve Znojmě 
na straně XV. Tato unikátní didaktická 
pomůcka se nepochybně dostala i  do 
tehdy německého Fulneku. Ocenění 
zlatou medailí se dostalo desateru na 
zemské jubilejní výstavě v Průmyslovém 
paláci v Praze v roce 1891.

Kombinovaný obraz, vytištěný ve dvou 
barvách pražským litografem A. Haasem, 
představuje průčelí řeckého chrámu, jehož 
trojúhelníkový štít (tympanon) lemovaný 
římsou z vejcovce je ukončen palmetami 
a  je nesen dvojicí kanelovaných sloupů 
s  ionskými hlavicemi, jež jsou ovinuty 
stuhami, na kterých jsou vytištěny názvy 
nejvýznamnějších děl J. A. Komenského. 
Na štítu řeckého chrámu je lyra s motivem 
lípových ratolestí a  stuhou, symbolizující 
slovesnost a mnohostrannost myslitelské 
i múzické tvorby Komenského. Uprostřed 
vstupu do antického chrámu mezi textem 
Komenského mravoučného desatera je zob-
razen génius s palmou míru – symbol Ko-
menského mírových a ekumenických snah; 
nad hlavicemi sloupů v kladí jsou v kruzích 
mezi triglyfy umístěny mravenec a včela – 
oblíbení tvorové J. A. Komenského – vzory 
píle a pracovitosti. Na soklech obou sloupů 
jsou dvě ilustrace z Komenského stěžejních 
děl a známá jeho hesla „Všechny věci samy 
ze sebe plyňtež, odstupiž násilí od věcí!“ 
a  Komenského zásada „Kdo prospívá 
v umění a neprospívá v mravech, více ne-
prospívá, nežli prospívá“.

Dole uprostřed je v medailónu o prů-
měru 24 cm umístěna podobizna Ko-

menského od Pavla Maixnera z  roku 
1871 a  po obou stranách v  plochách 
rámovaných motivy mořské vlny i mean-
dru a také ve stuze propletené vavřínem 
ve výstižné zkratce jsou významná data 
z jeho života a činnosti.

Text Komenského mravoučného desa-
tera charakterizuje lidský a etický profil 
autora. Svým výstižným světským renesanč-
ním obsahem, oproštěným od dobových 
náboženských frází, v podstatě do dnešní 
doby platným významem, má co říci nejen 
naší mládeži, ale i dospělým. Osobně jsem 
se o  tom přesvědčil v době normalizace, 
kdy dychtivě a s obrovským zaujetím si ná-
vštěvníci muzejní expozice zapisovali věty  
z tohoto didaktického obrazu, jako např. 
„…nevěř všemu, čeho se doslýcháš…“.

PhDr. František Hýbl

Pastelka pro Tibet 2012
Beseda o Tibetu s promítá-
ním fotografií a ochutnáv-
kou tibetských pokrmů.

Občanské sdružení Co-
menius Fulnek vás zve na další ročník 
akce 

PASTELKA PRO TIBET v rámci pro-
jektu Edu & Art Fulnek 2012, který již 
tradičně probíhá ve spolupráci s městem 
Fulnek a  Muzeem Novojičínska, p.o., 
za finanční pomoci našich donátorů 
a sponzorů. 

V rámci tohoto projektu proběhnou ve 
Fulneku během měsíce února a března 
Tibetské dny. Cílem našich tibetských 
dnů je i  zapojení našeho sdružení do 
oslav 420. výročí narození J. A. Komen-
ského spojeného se 125. výročím založení 
Vlastivědného muzea v  Novém Jičíně. 
Pastelka pro Tibet se vzdáleně může zdát 
nesouvisející s těmito akcemi, ale cožpak 
Komenský nebyl veliký humanista a ne-
vzdělával děti? Projekt Pastelky byl při 
svém zrodu zaměřen na pomoc dětem 
v nepálském sirotčinci a podporuje jejich 
vzdělávání. A  souvislost s prací muzea? 
Náplní činnosti práce všech muzeí je 
zachovávat a popularizovat minulost pro 
další generace a naše přednáška i další 
akce v  rámci Pastelky pro Tibet napo-
máhá této práci tím, že učí nezapomínat 
na minulost a pracovat se souvislostmi. 

Jako první nás seznámí s  Tibetem 
cestovatel Petr Orava z  Klokočůvku, 
který se naposledy z  Tibetu vrátil loni 
před Vánocemi.

Přednáška proběhne dne 3. 2. 2012 
od 17.00 hod. v kostele sv. Josefa a bude 
doplněna o promítání fotografií (tibet-
ská příroda, kultura, lidé  – všeobecné 
seznámení s Tibetem).

(Pokračování na straně 12)
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(Pokračování ze strany 11)
Správnou tibetskou náladu nám 

dále zajistí originální hudba (poslech 
CD dovezeného z  Tibetu) a  tibetská 
gastronomie – Tibetský čaj (taky origi-
nál, ovšem vařený v Česku) a tibetské 
placky čapátí, které budou naši členové 
vyrábět přímo před vámi, a  každý si 
může upéct a samozřejmě sníst vlastní 
placku.

Přijďte si poškádlit vaše smysly  – 
takže v pátek 3. února v pět v kostele.

Další akce v  projektu Pastelka pro 
Tibet, které chystáme na jaro 2012:

16. 3. 2012, 17.00 hod. v kostele sv. Josefa – 
Radek Špinka, Adra – přednáška o práci hu-
manitárních organizací, jak funguje adopce 
na dálku (cíle, požadavky, problémy, legisla-
tiva), zkušenosti z adopce v Bangladéši. 

22.  3.  2012, 18.00 hod v  kostele sv. 
Josefa – Míla a Vanda – zvukové lázně, 

improvizovaná relaxační hudba, vytvá-
řená zpěvem (i alikvotním), tibetskými 
mísami, sansulou, Shanti zvonky, šruti-
boxem, bubínky. Je insporována hudbou 
indickou, tibetskou i jiných přírodních 
národů. Délka trvání koncertu asi 1,5 
hodiny. 

Na jednotlivé akce  – vstup 40 Kč, 
snížený 20 Kč.

Za Comenius Fulnek, o.s.,  
Jitka Krčmářová

Kultura

  Městské kulturní centrum Fulnek pro vás připravilo 

   akce pro děti v MKC ve Fulneku         111888...   222...   222000111222       
                                    DDDěěětttssskkkýýý   kkkaaarrrnnneeevvvaaalll   sss   JJJiiiřřřííímmm   HHHaaadddaaašššeeemmm 

               111888...   333...   222000111222      

                                       PPPooohhhááádddkkkooovvvýýý   kkkaaarrrnnneeevvvaaalll   sss   HHHooopppsssaaalllííínnneeemmm   

               222111...   444...   222000111222         

                                    ČČČaaarrroooddděěějjjnnniiiccckkkééé   rrreeejjjddděěěnnnííí   sss   HHHooopppsssaaalllííínnneeemmm   

               111222...   555...   222000111222      

                                                RRRaaadddooovvvááánnnkkkyyy   sss   HHHooopppsssaaalllííínnneeemmm   

               

              vstupné jednotné: 65,-Kč/ akce 
                permanentka 200,- Kč /zahrnuty všechny 4 akce/ 

                rodinná permanentka 650,- Kč /2 dospělí+2 děti/ 

                  Možnost zakoupení vstupenek/permanentek v MKCF od 1. 2. 2012.  

               Více na www.mkcf.cz 

420. výročí…

Městské kulturní centrum Fulnek 
vás srdečně zve na soubor čtyř dětských 
představení. 

Můžete se těšit na dětský karneval 
s Jiřím Hadašem, karnevalovou show pro 
děti různého věku s názvem Pohádkový 
karneval s  Hopsalínem, Čarodějnické 
rejdění s  Hopsalínem a  Radovánky 
s  Hopsalínem. Děti budou od prvého 
okamžiku vtaženy do karnevalového reje 
masek na poutavé písničky, proložené 
soutěžemi s  převážnou částí zapojení 
všech dětí, na které čekají kvízy, téma 
pohádek nebo karnevalu.

V  čarodějnickém rejdění, kde oče-
káváme příchod dětí v  čarodějnických 
maskách, mohou soutěžit v čarodějnic-
kém kruhu, čeká je hod pometlem. Ne-
budou chybět ani dětem známé písničky. 
Během programu jsou do reje zapojeni 
i rodiče, i oni jsou aktivními účastníky 
karnevalového reje. 

Završením všech představení jsou 
Radovánky s Hopsalínem. Show pro děti 
i  jejich rodiče doprovází kaleidoskop 
písniček a soutěží proložený humornou 
skečí, děti si mohou vytvořit na svůj 
obličej pomocí karnevalových barviček 

masku přímo s  klaunem Hopsalínem. 
Vše je doplněno poutavými jednodu-
chými kulisami.

Vstupenky si budete moci koupit již 
od 1.  2.  2012 v  Městském kulturním 
centru ve Fulneku. Jednotné vstupné 
je 65 Kč na jednotlivé akce. Při za-
koupení permanentky za 200 Kč se 
můžete zúčastnit všech čtyř akcí a na-
víc jsme pro vás připravili rodinnou 
permanentku za 650 Kč, která v sobě 
zahrnuje vstupy na všechny akce pro 
dva dospělé a dvě děti. Těšíme se na 
účast dětí i rodičů.

Městské kulturní centrum Fulnek

Centrum smíchu
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RR EE SS TT AA UU RR AA CC EE   MM KK CC FF  Vás zve 14. února 2012 na: 
 

             Valentýnské menu 
 

      
       Poháry a vybrané teplé nápoje 
         za akční ceny 

 
        
  
       V tento den otevřeno do 19:00 hodin. 
 
       Přijďte si na svátek zamilovaných  
         posedět do příjemného prostředí.  
           Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Kultura
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Na podzim roku 2010 se vedení města 
Fulneku podařilo získat finanční dar ve 
výši 500 000 Kč od společnosti ČEPS, a. s., 
Praha na rekonstrukci hřiště u ZŠ JAK. 
Ačkoli se jedná o relativně velkou částku, 
zdaleka na celkovou rekonstrukci hřiště 
nestačila, a tak vedení školy s učiteli tělesné 
výchovy hledalo další možnosti získání fi-
nančních prostředků tak, aby mohlo dojít 

k celkové rekonstrukci. Přestože byly po-
dány dvě projektové žádosti, další finanční 
prostředky se nepodařilo získat. Proto se 
vedení města společně s vedením ZŠ JAK 
nakonec rozhodlo použít finanční dar na 
nové oplocení hřiště a instalaci dětských 
herních prvků. Na realizaci město Fulnek 
vyhlásilo veřejné zakázky uveřejněné na 
profilu zadavatele v  aplikaci Softender. 
Realizaci oplocení následně provedla 
firma NOSTA, s.r.o., a dodávku a montáž 

herních prvků – lanové pyramidy a lezecké 
stěny – provedla firma Gerlich Odry, s. r. o. 
Před Vánocemi 2011 byly oplocení i herní 
prvky předány škole do užívání. 

Věříme, že lanová pyramida i lezecká 
stěna přinesou všem dětem, které tyto 
herní prvky aktivně využijí, spoustu zábavy, 
a že oba prvky budou sloužit k obohacení 
aktivně stráveného volného času dětí.

Elena Vahalíková,  
projektová manažerka města Fulneku

Nové oplocení a herní prvky na hřišti 
ZŠ J. A. Komenského

Poděkování
Děkuji pracovnicím odboru IŽP – 

Ing. R. Krištofové, I. Minaříkové, M. 
Skočkové a  E. Vahalíkové  – za spo-
lupráci při realizaci oplocení hřiště 
a  umístění herních prvků v  jeho 
areálu. Díky darovaným finančním 
prostředkům je naše hřiště oploceno 
/snad budeme tímto lépe chráněni 
před vandaly/ a především děti i  ši-
roká fulnecká veřejnost získaly novou, 
zajímavou možnost trávit aktivně svůj 
volný čas.

V. Klevarová, ředitelka ZŠ JAK

Ekologický projekt Ukliďme si svět na 
ZŠ TGM, v rámci něhož na škole sbíráme 
vysloužilé elektrospotřebiče, nabírá 
na obrátkách! Firma ELEKTROWIN 
připravila speciální edukační program, 
díky němuž naši školu 7. prosince bez-
platně navštívila Recyklační hlídka. 
Program trval téměř 3 vyučovací hodiny 
a byl určen žákům druhého stupně. 

Šlo o program, který byl věnovaný re-
cyklaci elektroodpadu a v jeho průběhu 
se žáci seznámili s  principy recyklace. 
Dozvěděli se, co a z kterého materiálu 
může znovu vzniknout a na co jej lze vy-
užít. Organizátoři také seznámili žáky se 
zajímavými údaji o recyklaci a úsporách 
materiálu a energie, kterých lze recyklací 
dosáhnout. 

Součástí programu byly:
1.	Vědomostní soutěže – věcné ceny pro 

vítězné družstvo
2.	Soutěž o nejkreativnější doplnění pří-

běhu zaměřeného na téma recyklace 
s využitím vybraných slov

3.	Sportovní disciplína: hod „spotřebi-
čem“ do sběrného koše
A protože si organizátoři programu 

byli vědomi, jak jsou děti zvídavé a hravé, 

bylo pro ně ve druhé části programu 
připraveno 12 exponátů z Libereckého 
IQ parku, zaměřených na různé fyzikální 
zákony.

Každý žák, který do školy přinesl v den 
konání Recyklační hlídky vysloužilý 
elektrospotřebič, byl navíc odměněn 
speciálním dárkem. 

Recyklační hlídka podpořila zájem 
žáků o environmentální myšlení a uká-

zala jim způsob, jak teoretické znalosti 
uplatnit v každodenním životě. Během 
jednoho dopoledne si žáci vyzkoušeli 
práci v  týmu, otestovali své schopnosti 
hledat kreativní řešení problémových 
situací každodenního života a zamysleli 
se nad vlastní odpovědností.
Za ZŠ a MŠ TGM koordinátor ekologické výchovy 

Mgr. Jana Víchová

Recyklační hlídka přijela do naší školy!
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Rádi bychom prostřednictvím Zpra-
vodaje poděkovali paní učitelce Sabině 
Svobodové (ZŠ TGM) a  panu učiteli 
Radku Jaborskému (ZŠ JAK), kteří nás 

v  předvánočním čase navštívili v  dět-
ském domově a darovali nám finanční 
v ýtěžek z  dobrovolného vstupného 
z  vernisáže „Když přilétnou andělé“. 

V  dnešní době není 
lehké pomáhat a  ne-
bereme jejich dar jako 
samozřejmost. Velmi si 
jejich pomoci vážíme 
a  zároveň děkujeme 
všem, kteří tuto akci 
svou účastí podpořili. 
Část peněz jsme pou-
žili během vánočních 
prázdnin na bruslení 
v Tošovicích a také zbý-
vající peníze využijeme 
na volnočasové aktivity 
dětí. 

Ještě jednou všem velice děkujeme. 
Děti a pedagogický kolektiv  

DD Loreta

školství

Výukové centrum Zoologické zahrady 
v Ostravě uspořádalo v závěru loňského 
roku soutěž pro žáky základních škol, 
tentokrát na téma KYTOVCI. Celkově 
se jí zúčastnilo 460 družstev Moravsko-
slezského kraje, kdy žáci mohli změřit 
své síly ve dvou kategoriích.

Žáci naší ZŠ a MŠ TGM soutěžili ve 
dvou družstvech v  kategorii 8.–9. tříd 
ve složení: Pavel Vavrečka, Tereza Mičul-
ková, Vendula Brázdilíková, Katka Sin-
čáková, Katka Ťápalová, Bára Benová, 
Lenka Kešeláková. Z celkového množství 
248 družstev jejich kategorie obsadila 
první skupina pod vedením Pavla Va-
vrečky pěkné 92. místo a druhá skupina 
pod vedením Báry Benové 141. místo. 

Všem účastníkům děkujeme za pečli-
vou přípravu a zdařilou účast v soutěži, 
taktéž za finanční podporu ze Sdružení 
rodičů při zdejší ZŠ.

Za ZŠ a MŠ TGM připravila Mgr. Jana Víchová

Soutěž mladých zoologů 2011

Poděkování
Druhého prosince loňského roku 

proběhl v našem dětském domově „Den 
otevřených dveří“. Mezi milé hosty, kteří 
si prohlédli, jak děti v  domově bydlí 
a  žijí, patřili mimo jiné paní Mgr.  Iva 
Mročková a pan Radovan Popp. Právě 
oni věnovali našemu zařízení sponzor-
ský dar. Chtěli bychom jim touto cestou 
poděkovat za to, že díky jejich štědrosti 
jsme mohli koupit pro děti dva lyžařské 
sety. Moc vám děkujeme.

Děti a pedagogický kolektiv DD Loreta

„Andělé“ v dětském domově LORETA
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Na výroční valné hromadě 29.  pro-
since  2011 přivítali děrenští hasiči sta-
rostku města Fulnek Bc. Janu Mocovou 
a Jaroslava Hoduláka, člena komise MH 
OSH ČMS v Novém Jičíně.

Vzpomenuto bylo umrtí Věry Miku-
šiakové.

V  hodnotící zprávě bylo řečeno, že 
SDH má 63 členů, z toho je 28 MH. Nej-
starším členem je pan Bohumír Storzer 
a nejmladším Matěj Daňa. Výbor se sešel 
na svém jednání 9x.

Pozornost byla výborem věnována 
činnosti 2 družstev MH – mladší a starší 
kategorii, dorostencům, družstvu žen 
a  jednotce SDH. Všechna družstva se 
zúčastnila soutěží a  MH také soutěžili 
ve FLORIÁN Cupu, kde skončili mladí 
hasiči v okrese na 10. místě a na 7. místě 
starší. Největším úspěchem bylo 1. místo 
pro MH na branné soutěži v Jerlochovi-
cích, kde získali putovní PROUDNICI.

Navázali jsme na tradici minulých 
let a  uskutečnili hasičský ples. Ve 
spolupráci s  TJ jsme se podíleli na 
končinách. Mladí hasiči v  rámci Dne 
země provedli úklid obce. Společně 
s  osadním výborem byl uskutečněn 
lampiónový průvod z  Kostelce k  po -
mníku padlých u příležitosti 66. výročí 
osvobození obce. Za doprovodu decho-

vého orchestru Děrničanka průvod 
zpestřily svým vystoupením mažoretky 
In SPORT Line z  Vítkova. 4. května 
u  příležitosti sv. Floriána proběhla 
bohoslužba v  kostele za děrenské ha-
siče, zúčastnili se jí i hasiči z Kujav. Pak 
následovalo posezení v  klubovně ha-
sičské zbrojnice a prohlídka fotografií 
z činnosti hasičů. Došlo i na vzpomínky 
na činnost minulých let.

Čtyři naši členové v rámci akce „DA-
RUJ KREV S HASIČI“ darovali krev a ob-
drželi pamětní listy Krajského sdružení 
hasičů ČMS v Ostravě. Jsou to Jarmila 
Krampotová, Veronika Franková, Re-
nata Valková a Valentin Válka. Ocenění 
obdržel i SDH Děrné.

Na závěr školního roku 5.  čer -
vence 2011 se konal táborák. Velitel Va-
lentin Válka seznámil přítomné s tím, že 
členové se podíleli na údržbě techniky, 
úprav okolí hasičské zbrojnice, koupi no-
vých hadic a připravili auto k technické 
kontrole. Na údržbě bylo odpracováno 
66 hodin.

Činnost do dalšího období je zamě-
řena k 120. výročí založení SDH v roce 
2013, získávání nových členů, účasti na 
soutěžích, účasti na přípravě vedoucí 
MH a údržbě techniky. V diskuzi se ho-
vořilo o práci SDH a také o problémech 
v obci Děrné.

V závěru Josef Kubový poděkoval všem 
za aktivní práci a popřál do nového roku 
hodně úspěchů a zdraví.

SDH Děrné

Letošní Silvestr byl pro naši jed-
notku jedním z  nejrušnějších za po -

slední desítky let. Poslední den v roce 
v  04:39 došlo k  vyhlášení 2. stupně 

požárního poplachu v Pustějově, a tak 
byla povolána i naše jednotka. Došlo 
zde k požáru zemědělských budov ve 
tvaru písmene U (se spojenými částmi 
o  půdorysu 15×8, 10×5, 12×8 metrů), 
kde se nacházela garáž, stolařská 
dílna a chlévy. Požár zničil téměř vše, 
podařilo se zachránit část objektu 
a  zabránit rozšíření požáru na dvou-
podlažní obytný dům. Naše jednotka 
se podílela na záchraně hospodářských 
zvířat, hasebních pracích i rozebírání 
konstrukcí. Škoda byla odhadnuta na 
1,8 mil., uchránit se podařilo majetek 
za cca 6 mil. Kč.

V novém roce byla jednotka povolána 
hned 36 min. po půlnoci do Oder, 
kde požár zachvátil již nepoužívanou 
lyžařskou chatu o půdorysu 5×5 metrů 
a výšce 8 metrů. Objekt se nacházel na 
okraji lesa v  těžce přístupném terénu, 
bylo obtížné se k němu dostat. Zpět na 
základnu jsme se dostali až po 3.  ho-
dině. 

www.hasicifulnek.wz.cz

Přehled událostí za jednotlivé měsíce roku 2011:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 celkem 

požár 3 6 7 2 2 1 1 1 2 25

tech. pomoc 1 3 1 2 4 9 8 11 2 1 42

dopravní nehoda 3 2 2 2 1 3 1 2 2 3 21

únik neb. látek 1 1

ostatní 1 1

planý poplach 1 1

celkem za měsíc 4 3 11 10 6 6 12 11 14 3 4 7 91

Přehled událostí za posledních 10 let:

  2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011

požár 10 14 27 20 23 18 21 25 33 28 25

dopravní nehoda 3 0 0 2 2 4 3 10 34 29 21

technická pomoc 17 10 27 38 22 86 78 61 69 125 42

ostatní 1 6 6 6 8 20 0 3 4 6 3

celkem 31 30 60 66 55 128 102 99 140 188 91

Rušný konec roku i přivítání nového

Hasiči v Děrném hodnotili
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Na počátku měsíce prosince se 
konala v salonku MKCF výstava perní-
kových chaloupek spojená s  prodejní 
výstavou Klubu paličkování Fulnek. 
Výstava trvala týden a  téměř všechny 
dny jsem se výstavy účastnila. Velice 
mě překvapil nezájem fulneckých ob-
čanů o  akci po celý týden a  následně 
i nezájem o vyhodnocení. O to více, že 
svou perníkovou chaloupku vystavo -
valy i polské děti z partnerského města 

Rybnik, které neváhaly absolvovat pod-
statně delší cestu než domácí a přijely 
na vyhodnocení. Jejich počet převyšoval 
počet přítomných Fulnečanů. Mnohdy 
slyším, že se ve Fulneku nic neděje, že 
je zde „mrtvo“. Slabá účast na prvním 
ročníku v  r. 2010 byla připisována 
tomu, že se jedná o novou akci. Druhý 
ročník však byl stejně bez povšimnutí 
většiny obyvatel, ať již v počtu soutěží-
cích s  perníkovými chaloupkami, tak 

i v návštěvnosti. V dnešní době máme 
mnoho starostí, mnohdy existenčních. 
Přesto bychom si měli najít čas i  na 
hezké chvilky, které nás mohou potěšit 
a  obohatit. Těším se na třetí ročník, 
který opět jistě proběhne, že se počet 
návštěvníků i  vystavovatelů zvýší, že 
ukážeme nejen své šikovné české ruce, 
ale i zájem o hezké věci.

S. Marková

Nezájem? Pohodlnost? Nedostatek času?

Již sedmnáct roků slouží na zahradě 
mateřské školy zmenšená replika hradu 
Karlštejna dětem i kolemjdoucím obča-
nům obce. V této době je každý den k ve-
čeru osvětlen vnitřek hradu. Ve čtyřech 
hradních věžích a stavbě je umístěno 136 
oken různých odstínů. Večerní pohled 
na různobarevné osvětlení a napadaný 
sníh v  jeho okolí nám nostalgicky při-
pomíná krásný čas pohádek a  našeho 
mládí.

Hrad Karlštejn (Karlův Týn) zde byl 
přemístěn na počátku 90. let ze školní 
zahrady Masarykovy školy, která zde byla 
vystavena v letech 1934–1935. Nedlouho 
po jejím otevření jej škole a místní Matici 
opavské daroval pan Josef Tichelman. 
Tento hrad mu byl darován k význam-
nému životnímu jubileu paní hraběnkou 
Larischovou, která spoluvlastnila důl 
na Karvinsku. On jako legionář a člen 
zdejší Matice jí posléze věnoval nově 
postavené škole.

Hrad byl umístěn a zapracován do roz-
lehlé skalky. Před ním se pak odehrávaly 

akce školy, focení žáků. Dne 28. října zde 
Matice opavská slavila a  uctívala vznik 
naší republiky.

Hrad ke spokojenosti všech sloužil 
do roku 1975 až do zániku nerentabilní 
české školy. Objekt tak pozbyl dozoru, 
školu obydlilo místní JZD, různí nene-
chavci vše devastovali.

Na počátku 90. let si zbídačeného stavu 
repliky všímají členové modelářského 
klubu. V  jejich středu vzniká nápad na 
její záchranu a rekonstrukci. Vše, co z ní 
zůstalo, se muselo rozebrat a i se skalkou 
převézt do zahrady mateřské školy. Po 
obtížném sehnání předlohy a plánu hradu 
se vše předělávalo, vyrábělo a rekonstru-
ovalo. Na zničené a  zcizené plechové 
krytí čtyř věží se vyrobila nová dřevěná 
„kopyta“. Posléze se zhotovily plechové 
náhrady, cimbuří, věžičky a krytí střešních 
okének. S  touto prací vypomáhal pan 
Otipka – klempíř z Jilešovic a hlavně pan 
L. Trčka – fulnecký klempíř. Snad pět desí-
tek hodin musel věnovat výrobě dřevěných 
kopyt, ohýbání, pájení a kompletaci všech 

dílců. Bez velikého zájmu 
a  sebeobětování by se to 
nepovedlo.

Mezit ím místní mo -
delář i  – Z . Šmeidler, 
R.  Chrástek, M. Sokol, 
J.  Chrástek, P. Vrabec, 
M.  Štefka a  další dělali 
vše kolem hradu, aby se 
přiblížil podobě, jakou 
míval. Museli například 
zhotovit rámečky na 12 
dveří a 136 oken. Do všech 
se dala barevná sklíčka 
a zapravila se do věží, což 
byla neocenitelná práce.

Na počátku roku 1994 
bylo skoro vše opraveno, 
začalo se s  nátěry, kom-
pletací, osázením skalky. 
Určitě nebylo vše tak do-

konalé a krásné, jako tomu bylo v roce 
1936, kdy byl Karlštejn dovezen do Děr-
ného. Ale hlavní krédo spočívá v  tom, 
že se zachránila a  zrenovovala tato 
pozoruhodná památka.

Po tolika letech služby děrenským 
občanům a dětem je zcela na místě po-
děkovat děrenským modelářům za práci, 
ochotu a za nespočetné množství brigád-
nických hodin. I  oni přispěli k  tomu, 
že vánoční a  adventní čas děrenských 
občanů je už delší dobu příjemnější.

od dopisovatele

Replika hradu Karlštejna v Děrném

Poděkování
Rádi bychom poděkovali panu 

Radkovi Jaborskému.
Při naší návštěvě Fulneku před ro-

kem a půl jsme se s ním setkali. Ujal 
se nás cizí člověk, věnoval se nám, 
provedl nás po památkách, ukázal 
náměstí, sochy, okolí kláštera, hřbi-
tov, školy, naučnou stezku „Člověče, 
zastav se…“ apod. Rozdával úsměvy 
a my pochopili, že je rodák pyšný na 
své město.

Následně pomohl i synovi při do-
končení studia s opravou diplomové 
práce. A nemusel. A nyní po takové 
době dostaneme pozvánku na ad-
ventní koncerty. Navštívili jsme dva 
koncerty a byli jsme nadšeni. Úžasná 
atmosféra, krásná výzdoba, skvělé 
výkony interpretů a samozřejmě pro-
fesionální průvodce koncerty – pan 
Radek Jaborský. 

Celá naše rodina děkuje nejen 
Radkovi Jaborskému, ale i  dalším 
nadšencům z občanského sdružení 
Comenius Fulnek za jejich aktivity 
a entuziasmus.

Ladislav, Marie, Marian a Roman Methovi, 
Prostějov

Pohled na zrekonstruovaný hrad Karlštejn
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Minulý rok je již dávno za námi. Ani 
se nechce věřit, jak ten čas rychle ubíhá. 
Jistě někomu něco přinesl, ale někomu 
také možná něco vzal. Pro nás v  obci 
Jerlochovice to byl mimo jiné také rok 
očekávání, jestli se již obec dočká pro-
tipovodňových opatření, která budou 
chránit životy a  majetky nás občanů, 
kteří zde žijeme, i  těch, kteří zde jezdí 
za prací.

Na městskou radnici nastoupilo 
před více než rokem nové vedení v čele 
s Bc.  Janou Mocovou a  my jsme v  obci 
netrpělivě očekávali, jaký postoj nové 
vedení zaujme k opatřením proti velké 
vodě v Jerlochovicích. 

Na veřejné schůzi v závěru loňského 
roku se pak občané od paní starostky 

dověděli, že regulace Husího potoka se 
uskuteční a je již zpracovaný projekt Po-
vodím Odry. Tato investiční akce má být 
zahájena v letošním roce a také jsme byli 
informováni, že vedení města považuje 
tuto stavbu za prioritu. 

Dovolte mi, vážení spoluobčané, 
abych vyjádřil poděkování za podporu 
této investiční akce na místním potoku 
o  to více, že na tuto protipovodňovou 
úpravu dlouhá léta čekáme a je pro nás 
otázkou prvořadého významu. Vím, že 
některé rodiny v naší obci se ještě nena-
stěhovaly do původních bytových pro-
storů po poslední povodni z roku 2009, 
žijí zatím provizorně ve svých domcích 
a netrpělivě očekávají, že se Husí potok 
upraví a hrozba pomine a budou se moci 
nastěhovat do původních prostorů a žít 
jako dřív.

Přispějme veškerým úsilím k  tomu, 
aby v tomto roce 2012, na jehož začátku 
stojíme, se dílo podařilo a mnoho našich 
občanů mohlo žít bez obav z  budouc-
nosti. Aby došlo k zásadnímu průlomu 
v  řešení tohoto nanejvýš očekávaného 
a potřebného opatření.

Závěrem chci poděkovat paní sta-
rostce za spolupráci v řešení zmíněných 
úkolů naší obce a za spolupráci s naším 
osadním výborem.

Chtěl bych také poděkovat vám 
občanům, kteří nás v našem úsilí pod-
porujete.

Vaše podpora, byť i morální, má pro 
nás velký význam, vážíme si jí. Chci vám 
také popřát vše dobré v tomto roce, ať je 
to rok splněných přání.

Ladislav Blahuta, občan Jerlochovic

Vyučování na „horní škole“ začalo 
normálně 1. září a prvním poválečným 
ředitelem české školy byl jmenován Petr 
Kadlčík. Na „dolní škole“ začalo vyučo-
vání až v únoru 1946. Začátek vyučování 
nebyl jednoduchý. Válka vše zničila, 
bylo zapotřebí vybavit všechny učebny. 
Na kapacitu 150 žáků škola nestačila. 
Hostinec „Na Slezsku“ byl přebudován 
a vyučovali se tam žáci prvního stupně. 
Tíhu celé přestavby a reorganizace školy 
vzal na sebe první ředitel Josef Kubáč. 
V té době je zaznamenána první pomoc 
patronátních závodů, a  to závodu na 
stuhy a prýmky a závodu na zpracování 
potahových plyšů. Mezníkem dnešního 
vyprávění a vzpomínek je rok 1970. Po 
tomto roce žijí mezi námi učitelé a pra-
covníci, kteří problematiku školství 
ovládají daleko lépe než můj mozek. 
Beru a  čekám každou připomínku. 
Školství ve Fulneku je rozsáhlá oblast. 
Posuďte sami, kolik jsem za tu dobu po-
znal učitelů, kteří již nejsou mezi námi: 
Breban Hary, Brhlová Anežka, Čaňová 
Milada, Černá Jarmila, Dědáček Jaro-

slav, Franc Jaroslav, Hubová Milada, 
Hrubý Vlastimil, Kadlčík Petr, Klein 
Antonín, Kotková Eliška, Kohoutová 
Růžena, Králová Olga, Kubáč Josef, 
Kyselý František, Lankočí Stanislav, 
Loprais Antonín, Mazel Petr, Matula 
Bohuslav, Mašlaňová Marie, Mikulec 
František, Molová Marie, Majerová Ma-
rie, Mucha Antonín, Pavelková Marie, 
Piterka Eduard, Rusková Anna, Řihá-
nek Štěpán, Stahlík Karel, Součková 
Vlasta, Škoda Jaroslav.

Když jsem psal seznam učitelů a uči-
telek, které jsem v dávné době znal, při 
vzpomínce na jejich jména se mi vždy 
vrátí kus mládí. Neměli bychom na ně 
zapomenout, vykonali obrovský kus práce 
a vzpomínky na ně jsou stále živé. Proto 
vám tato jména předkládám, protože ve 
městě žijí stovky a stovky žáků, kterým dali 
do života základní vzdělání a přípravu do 
života. Někdy jsou to hodnoty, které do 
života budoucí generaci nedá ani vlastní 
rodina.

Nemůžeme v současné době zapome-
nout ani na ty učitele a učitelky, kterým 

přálo zdraví a jsou ještě mezi námi. Ně-
kteří mají stářím podlomené zdraví, jiní 
si život prodlužují pomocí hůlčičky nebo 
berliček. Ale jsou zde mezi námi:

Bílková Jaromíra, Boráková Libuše, 
Čechová Jindřiška, Chalupová Dorota, 
Švanda Jaromír, Janovská Jiřina, Sklenák 
Lumír, Skýva Ladislav, Slaninová Marie, 
Bartková Jiřina.

Určitě někteří chybí – z prostého dů-
vodu. Neznal jsem je. Fulnecké učitelství 
od roku 1945 do roku 1970 je pro školené 
badatele. Je neuvěřitelné, že za tu dobu 
na obou školách v  hrubých počtech 
učilo 97 učitelů. Největší výměnu nebo 
fluktuaci jsem zaznamenal u  učitelek. 
Je to zcela pochopitelné. Značná část 
se jich provdala a  posléze nastoupila 
na mateřskou dovolenou. U  učitelů se 
jednalo ve většině případů o stěhování. 
V obou případech se však také jednalo 
o onemocnění a úmrtí.

Po roce 1970 dochází u obou škol ke 
zkvalitnění výuky. Vzrůstají nároky na 
odborné třídy a  pracovny. Trvalý ne-
dostatek pro výuku donutil pracovníky 

Vzpomínky jsou stále živé (pokračování 2. části)

Přání v novém roce 2012
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Poděkování
Vedení ZŠ a  MŠ speciální Nový 

Jičín, Komenského 64 děkuje firmě 
VVM IPSO s.r.o. se sídlem ve Fulneku 
za opakovanou finanční podporu 
při vzdělávání dětí a  žáků s  těžkým 
zdravotním postižením.

PaedDr. Marcela Komendová, ředitelka školy

volný čas

Osadní v ýbor v  Jí lovci připrav il 
10. 12. 2011 předvánoční posezení s ob-
čany a jejich dětmi.

Předvánoční atmosféru zpříjemnily 
koledy, které si zazpívaly nejen děti, ale 
i dospělí. 

Přišel také Mikuláš s čertem, kteří děti 
odměnili balíčkem sladkostí s ovocem. 
Bylo připraveno i vystoupení kouzelníka 
Tomáše, který předvedl různá kouzla 
a triky, které děti pečlivě pozorovaly a se 
zájmem si je po vystoupení zkoušely.

Na stolech bylo připraveno malé po-
hoštění. Cukroví, i když bylo kupované, 
všem chutnalo a docela chutnal i  s  ra-
dostí připravovaný „jílovecký svařák“.

Největší atrakcí jako každoročně byla 
bohatá tombola, do které hojně přispěli 

občané, a opět jsme se u losování pěkně 
pobavili a zasmáli.

Jsme malá vesnice a o to více máme 
radost, když se taková akce podaří. 
A  v  prostoru „NA VÁZE“, kde se naše 

akce konají, často pochybí židle, ale 
jsme připraveni a  máme je zapůjčené 
od myslivců.

Za osadní výbor v Jílovci
Marie Šichorová

V Jílovci se nadělovalo a předvánočně veselilo

Začátkem ledna se uskutečnil pod zá-
štitou osadního výboru v Jerlochovicích 
a duchovní správy ve Fulneku slavnostní 
koncert v  kostele Nanebevzetí Panny 
Marie v Jerlochovicích. Tento koncert byl 
dlouho v obci připravován a uskutečnil 
se po první etapě oprav varhan, kterou 
zajistili varhaníci Martin a  Jiří Tvarůž-

kovi z Bílovce, kterým tímto vyjadřujeme 
naše srdečné poděkování za kvalitně 
odvedenou práci. 

Koncert byl také poděkováním všem, 
kteří se na náročné rekonstrukci podí-
leli, a také těm, kteří finančně přispěli 
na opravu tohoto historicko-uměleckého 
díla.

Slavnostním programem nás provázel 
pan Radek Jaborský, kterému tímto dě-
kujeme. Po vysvěcení varhan duchovním 
představeným Pawlem Pruszyńskim nás 
s historií varhan i kostela seznámila sl. 
Markéta Válková, která k  tomu využila 
všech dostupných historických pramenů 
a přiblížila nám dobu dávno minulou, 
ale i tu nedávnou, která se bezprostředně 
pojí s kostelem v Jerlochovicích.

Poté již zazněly skladby J. S. Bacha, 
G.  F. Händela, A.  Dvořáka a  dalších 
hudebních umělců, a to v podání pana 
Marka Kozáka – varhany, pana Davida 
Škařupy  – trubka, pana Martina Steh-

líka  – zpěv. Jmenovaní předvedli hod-
notný hudební výkon, který se setkal 
s velkým ohlasem přítomných občanů.

Děkujeme také touto cestou, vám ob-
čanům, místním, ale i přespolním, kteří 
jste přišli a přispěli svým darem na další 
etapu oprav varhan. Byli jsme mile pře-
kvapeni velkou účastí, kostel byl zaplněn 
do posledního místečka. Děkujeme také 
paní starostce Bc. Janě Mocové za účast 
na slavnostním koncertu. Děkujeme také 
vám, kteří jste pomáhali s  přípravou 
tohoto setkání. 

Milí občané, věříme, že jste si do svých 
domovů odnesli pěkný umělecký a také 
společenský zážitek. 

Přejeme si, aby takovýchto setkání 
bylo více a opravené varhany aby zněly 
nyní častěji v naší obci, a to při různých 
společenských příležitostech. Těšíme se 
na další společné setkávání v naší obci.

Osadní výbor v Jerlochovicích

Slavnostní varhanní koncert v Jerlochovicích

volný čas

a odborné funkcionáře MNV k přístavbě 
a rozšíření škol. Na „dolní škole“ byl při-
staven pavilon o kapacitě 14 tříd a další 
speciální učebny. Na horní škole byl 
také přistaven pavilon v  rozsahu 8 no-
vých tříd, navíc 2 kabinety, šatny a velké 
stravovací zařízení. Obě školy nabízí 
žákům sportovní vyžití, trávit volný čas 
v  zájmových kroužcích, popřípadě ve 
školní družině.

V  den 400. výročí let od narození 
„Učitele národů“ Jana Amose Komen-
ského převzal ředitel školy pan Miroslav 
Kopřiva čestný název školy „Základní 
škola J. A. Komenského“. Na „dolní 
škole“ u příležitosti probíhajících oslav 
700. výročí založení města Fulneku byla 
v  květnu 1993 oficiálně škole předána 
nová přístavba. Do této nové části se 
přestěhovaly všechny třídy I. stupně.
(konec 3. části)� Josef Bajer, fulnecký občan
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MOTORISTICKÝ PLES
Osmnáctý ročník – Motoristický ples s vyhodnocením 

závodů MČR automobilů do vrchu, závodů do vrchu 
historických automobilů a motocyklů za rok 2011.

Kulturní dům, Větřkovice u Vítkova,  
sobota 25. února 2012, začátek  

v 19.00 hod., živá hudba ing. Kunčar 
z Kopřivnice. Nejen vyhodnocení, ale i všichni 

ostatní jste srdečně zváni. 
Kontakt.: 737 837 063.

 
 

OTEVÍRÁME NOVÉ KURZY  
A HODINY CVI ENÍ 

 Kurz masáží miminek 
 Cvi ení na balan ní podložce – Bosu 

 Jóga v solné jeskyni 
 

Wellness – saunový sv t 
Každé úterý sauna jen pro páry  

za speciální cenu – pouze na objednání. 
 

Relaxko, wellness centrum s ubytováním 
Na Slezsku 315, Fulnek, Tel.: 721 388 455,  

e-mail: info@relaxko.cz 
 

Dům kultury Bílovec Vás zve

Zábavný pořad
s Miroslavem Donutilem
Neděle 4. 3. 2012 od 18.00 hodin
Vstupné 190 Kč

Předprodej v Infocentru 
na Slezském náměstí v Bílovci

NNUUDDAA  VVEE    
FFUULLNNEEKKUU??  

 
 
 
 
 
 
 

 

  MMÁÁMMEE  EEŠŠEENNÍÍ!!  
  

HHEERRNNAA  PPRROO  DD TTII  

KKAAŽŽDDOOUU  SSTT EEDDUU    
OODD  1155..0000  DDOO  1177..3300    
VV  KKNNUURRRROOVV   DDOOMM     

(volný program a výtvarné aktivity) 
1. 2. látkové pytlíky na perní ky 

 15. 2. malování na d ev né magnetky 
 

Srde n  zve O. s. K Pramen m 

        Ob anské sdružení K Pramen m  

  
  
  
  

MMAATTEE SSKKÉÉ  
CCEENNTTRRUUMM  

SSEEDDMMIIKKRRÁÁSSKKAA 
  

VV  KKNNUURRRROOVV   DDOOMM   VVEE  FFUULLNNEEKKUU  
  
  

ÚÚTTEERRÝÝ  ––  PPRROOGGRRAAMM  OODD  99..0000  DDOO  1111..0000  
  
   7. 2.  P ipravit, pozor, te ! (b žecké závody) 
 14. 2.  Veselé balónky (výtvarná aktivita) 
 21. 2.  Maškarní ples  
 28. 2.  Hry s padákem 
 
 
 

SSTT EEDDAA  ––  HHEERRNNAA  OODD  1155..0000  DDOO  1177..3300  
(volný program a výtvarné aktivity) 

 

 
 

Bližší info na tel. 731 683 667 

 
 

OTEVÍRÁME NOVÉ KURZY  
A HODINY CVI ENÍ 

 Kurz masáží miminek 
 Cvi ení na balan ní podložce – Bosu 

 Jóga v solné jeskyni 
 

Wellness – saunový sv t 
Každé úterý sauna jen pro páry  

za speciální cenu – pouze na objednání. 
 

Relaxko, wellness centrum s ubytováním 
Na Slezsku 315, Fulnek, Tel.: 721 388 455,  

e-mail: info@relaxko.cz 
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ZVEME VÁS
4. února (sobota) 

Ples hasičů 
sál MKCF

10. a 24. února (pátek) 
Klub deskových her 

klubovny MKCF  
od 17:00 do 21:00 h

18. února (sobota) 
Dětský karneval 
s Jiřím Hadašem 

sál MKCF

18. února (sobota) 
Končiny  

kulturní dům Děrné

25. února (sobota) 
Pochování basy 

sál MKCF 

Připravujeme v březnu

9. a 23. března (pátek) 
Klub deskových her 

klubovny MKCF  
od 17:00 do 21:00 h

18. března (neděle) 
Pohádkový karneval 

s HOPSALÍNEM 
sál MKCF

20. března (úterý) 
Sudoku 

sál a salonek MKCF

23. března (pátek) 
Ples učitelů  

sál MKCF
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje 

a na webových stránkách www.mkcf.cz, 
www.ic-fulnek.cz

MKC – KINOKAVÁRNA FULNEK
únor 2012 • www.mkcf.cz

úterý 14. února

Perfect Day –  
I ženy mají své dny

18:00 h • komedie – 108 min. /ČR
„Nechápu, jak mi za rok může bý t 
pětačtyřicet, když pořád ještě nevím, čím 
chci být, až vyrostu.“ Existenciální otázku 
hlavní hrdinky přetavila režisérka Alice 
Nellis v  originální komedii, jejíž hlavní 
hrdinka nestihla dospět. Celý příběh 
začíná čtyřiačtyřicátými narozeninami 
Eriky, která sice nedostane největší kytici, 
jakou si dovede představit, zato ale 
pěkné přáníčko od své bývalé švagrové, 
trapný vzkaz v  rozhlasovém pořadu od 
bývalého manžela, krém na vrásky od 
homosexuálního kamaráda Richarda 
(Ondřej Sokol) a dárkový striptýz od své nevyzpytatelné matky. Přáníčko si doma 
vystaví, při vzkazu se – ač sama sebe proklíná – dojatě rozpláče a dárkového 
striptéra jí okamžitě přebere Richard. Takhle vypadá úspěšný život Eriky Oskarové, 
hvězdy televizního pořadu „Před a po“. Přitom Erika má skoro všechno: vlastní 
pořad, vyhlášený kadeřnický salón, velký byt s terasou a svobodu, ale s každým 
přibývajícím rokem víc a víc touží po tom jediném, co nemá – a to je dítě. Erika 
tedy nastolí plán „Dítě“ a pustí se do něj se stejnou vervou, se kterou budovala jak 
svůj podnik, tak své vlastní já. Jenže některé věci se nalinkovat nedají, například 
mladičký barman Adam.
Hrají: Ivana Chýlková, Vojta Kotek, Ondřej Sokol, Bob Klepl, Zuzana Bydžovská, 
Zuzana Kronerová, Igor Chmela, Martha Issová, Jan Vondráček, Linda Nývltová

Přístupno od 12 let • vstupné 50 Kč

Připravujeme v březnu
20. 3. v 17:00 h – Ocelová pěst /přístupno všem – dabing/

Připravujeme v dubnu
17. 4. v 18:00 h – Čtyři slunce /přístupno všem – ČR/


